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Temeljem članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 
30. Statuta   Vukovarsko-srijemske   županije   („Službeni   vjesnik“   Vukovarsko-srijemske 
županije broj 4/13) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije 

 
 
 
 

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA 
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine 

 
 

I. Uvod 
 

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Vukovarsko- 
srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta  godišnje  podnosi izvješće o 
svom radu predstavničkom tijelu. 

 
Prethodno Izvješće  o  radu  (  za  drugo  polugodište  2015.  godine  )  Županijska 

skupština je razmatrala i  prihvatila na 26. sjednici održanoj 27.travnja 2016. godine. 
 

Ovo izvješće obuhvaća važnije projekte, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj 
izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u prvoj  polovici  ove 
godine, a njime su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske 
županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski 
udio. 

U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju 
prethodnih izvješća te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje 
aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva 
sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti. 

 
S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim 

ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome 
namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim 
godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama. 

 
Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju 

izvršnog i upravnih tijela, Skupština se izvještava i informacijama o stanju u određenom 
području djelovanja, neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na 
sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja Županije koji čine web stranice 
Županije. 

 



 

 

 
 

Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije 
svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih 
upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i 
sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su 
nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice 
županija i njezinih tematskih radnih skupina. 

 
Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i 

razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je 
sazivanje Kolegija pročelnika kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici 
upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i 
društava. U navedenom razdoblju održano je pet kolegija pročelnika. 

 
Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u promatranom izvještajnom razdoblju 

nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika sa 
suradnicima jedinicama lokalne samouprave radi upoznavanja s uvjetima rada u njihovim 
sredinama, poteškoćama u radu i postignutim rezultatima. 

 
Također s ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i 

društvenog razvitka zajednica i ostvarivanja zajedničkih interesa, te upoznavanja s novinama 
u zakonima, projektima, radu pojedinih institucija i udruga organiziraju se sjednice 
Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije. Na sjednici 
održanoj 31. svibnja predstavljene su mjere: Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim 
područjima - ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu kao 
i financijski programi HBOR-a za JLS koje grade infrastrukturu temeljem programa ruralnog 
razvoja RH, te pojedini programi i projekti koji se provode, a doneseni zaključci i preporuke 
upućivani  su Vladi RH, ministarstvima i Županijskoj skupštini. 

 
 

U nastavku slijedi prikaz protokolarnih i radnih  aktivnosti: 

 
PROTOKOLARNE I RADNE AKTIVNOSTI 
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Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, 
održavali kolegije i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, te ravnateljima i direktorima 
županijskih društava i ustanova. Također, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim 
ustanovama i institucijama, gradovima i općinama u županiji kako bi se upoznali s njihovim radom. U 
nastavku slijedi prikaz protokolarnih aktivnosti: 

 
SIJEČANJ 2016. 
01.01.2016. Vukovar/Vinkovci - Župan Božo Galić u novogodišnjoj noći obišao službe koje rade na korist 
svih građana u Vukovaru i Vinkovcima. U Silvestarskoj noći, kada se većina građana zabavlja, pojedine 
službe moraju raditi na korist cjelokupnog pučanstva. Među njima su zasigurno djelatnici policijske, 
vatrogasne i zdravstvene službe, koje su nam od iznimne važnosti za sigurnost i zdravlje svih građana naše 
županije. 
14.01.2016. Vukovar – Predsjednica Republike Hrvatske mr.sc. Kolinda Grabar Kitarović stigla je u 
Vukovarsko-srijemsku županiju i tom prigodom u dvorištu zgrade Županije, dočekao ju je župan Božo 
Galić, zajedno s gradonačelnikom Vukovara Ivanom Penavom. 
Župan Galić je Predsjednici RH izrazio dobrodošlicu i zadovoljstvo što je ispunila svoje obećanje i došla u 
našu županiju, te joj zaželio lijepe i ugodne trenutke boravka u našoj županiji. 
15.01.2016. Vukovar – Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske  županije  predvođeno  županom Božom 
Galićem i predsjednikom Županijske skupštine Antunom Žagarom, zajedno sa saborskim zastupnicima, 
gradonačelnicima i načelnicima, pročelnicima Upravnih odjela, vijećnicima Županijske skupštine, zahvalilo 
svima onima koji su svoje živote položili u temelje Lijepe  naše,  polaganjem  vijenaca  i  paljenjem 
svijeća kod spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru. 
15.01.2016. Vukovar – U vukovarskom hotelu „Lav“ održana konferencija „Znanstveni osvrt na mirnu 
reintegraciju danas“, uz visoko pokroviteljstvo predsjednice RH mr.sc. Kolinde Grabar-Kitarović i 
župana Bože Galića te u organizaciji Europskoga doma Vukovar, Zaklade Friedrich Ebert iz Zagreba i 
Centra za istraživanje etničnosti, državljanstva i migracija. 
15.01.2016.  Vukovar  –  U  Dvorcu  Eltz  u  Vukovaru  održano  svečano  primanje  povodom  Dana 
međunarodnog priznanja RH. U prigodi obilježavanja uspješne mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja i 
Dana  međunarodnog  priznanja  Republike  Hrvatske,  predsjednica mr.sc.  Kolinda  Grabar-Kitarović u 
Vukovaru upriličila je prijem za predstavnike diplomatskog zbora akreditiranih u Republici Hrvatskoj, 
sudionike  procesa  mirne  reintegracije  te  predstavnike  političkog  i  društvenog  života.U  ime  župana 
Vukovarsko-srijemske županije Bože Galića, svečanom prijemu nazočio je zamjenik župana Željko Cirba. 
16.01.2016.  Otok –  Predsjednica RH mr.sc.  Kolinda  Grabar Kitarović u pratnji  župana Bože Galića 
posjetila Grad Otok i time je zaključila trodnevni boravak u Vukovarsko-srijemskoj županiji i rad svog 
privremenog Ureda predsjednice u Vukovaru u zgradi županije u „Palači Srijem“. 
22.01.2016. Ilok – Župan Božo Galić, kao ovogodišnji kum, napravio prvi rez u iločkom vinogradu 
I ove godine tradicionalno je održana  proslava obilježavanja Vinkova u Vukovarsko-srijemskoj županiji, u 
iločkom vinogorju. Ovom proslavom obilježen je i početak radova u srijemskom vinogorju. 
22.01.2016. Vukovar – Hrvatska poštanska banka danas je, u zgradi Palače Srijem u Vukovaru, donirala 
30 računala Vukovarsko-srijemskoj županiji koja će biti raspoređena lokalnim školama i  udrugama. 
Županu  Boži  Galiću donaciju  je  u  ime  Hrvatske  poštanske  banke  uručio  predsjednik  Uprave  HPB- 
a Tomislav Vuić. 
23.01.2016. Vukovar – U Vinogradarskoj kući Goldschmidt, na Vupikovim vinogradima na Vučedolu, 
održana je tradicionalna proslava Vinkova i blagoslov vinograda. Među brojnim poslovnim partnerima, 
suradnicima i prijateljima Vupika, na proslavi Vinkova na Vučedolu bili su i župan Božo Galić, 
predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i zamjenik župana Željko Cirba, koji su poželjeli Vupiku 
nove investicije i zapošljavanja. 
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25.01.2016. Vukovar – U Velikoj županijskoj vijećnici u Vukovaru, u organizaciji Vukovarsko-srijemske 
županije i Centra za ekološku proizvodnju i održivi razvoj Vukovar održana konferencija na kojemu su 
predstavljeni ciljevi, djelatnosti i planovi Centra za ekološku proizvodnju i održivi razvoj Vukovar 
(CEPOR). Nazočnima se s pozdravnim govorom obratio zamjenik župana Vukovarsko-srijemske 
županije Željko Cirba, i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Andrija 
Matić. 
28.01.2016. Zagreb – Na 41.sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija raspravljalo se  o 
budućoj reformi lokalne i područne (regionalne) samouprave te detaljna analiza prije povlačenja bilo 
kakvih poteza za reformu lokalne i područne (regionalne) samouprave te budućnost županijskih uprava za 
ceste. Ispred Vukovarsko – srijemske županije navedenoj sjednici je nazočio župan Božo Galić. 
31.01.2016. Tovarnik – Kolonom sjećanja koja je danas popodne pješice prošla putem od spomen- 
obilježja u središtu Tovarnika do mjesnog groblja sv. Križa odali su Tovarničani počast žrtvama agresije 
1991. Na današnji dan, 31. siječnja 1998. godine, na mjesnom groblju pokopani su posmrtni ostaci 48 
mještana ekshumiranih iz masovne grobnice, a taj se datum proteklih godina obilježava kao “Dan kada je 
Tovarnik plakao”. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik 
župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo. 

 
 

VELJAČA 2016. 
03.02.2016. Zagreb - Župan Božo Galić zajedno sa zamjenikom župana Željkom Cirbom sastao se s 
ministrom regionalnog razvoja i fondova EU Tomislavom Tolušićem, Bilo je riječi o jačanju razvojnih 
agencija i resursa na terenu kako bi pomogli manje razvijenim krajevima Hrvatske. 
05.02.2016. Županja – U Dvorani „Mladost“ u Županji, svečano je u petak pred brojnim građanima i 
njihovih  gostiju  otvoreno 49.  „Šokačko  sijelo“. Na  svečanosti  nazočili:  predsjednik  Hrvatskog 
sabora akademik Željko Reiner, ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije Tomislav Tolušić, 
predsjednik Hrvatske gospodarske komore Luka Burilović, župan Božo Galić kao i domaćin „Šokačkog 
sijela“ gradonačelnik Županje Davor Miličević 
08.02.2016. Vukovar - Vukovarsko-srijemski župan Božo Galić sa suradnicima primio je danas 
predsjednika Hrvatske udruge radničkih sindikata Ozrena Matijaševića, kako bi razgovarali o problemima u 
gospodarstvu i poljoprivredi te o Gospodarsko-socijalnom vijeću Vukovarsko-srijemske županije. 
09.02.2016. Vinkovci - U organizaciji Županijskog saveza sportova i Vinkovačke televizije, u Gradskom 
kazalištu “Joza Ivakić” u Vinkovcima održano je svečano proglašenje najboljih sportaša i sportskih 
kolektiva Vukovarsko-srijemske županije u 2015. godini. Navedenoj svečanosti nazočili su župan Božo 
Galić i zamjenik župana Željko Cirba. 
10.02.2016. Zagreb – Župan Božo Galić sastao se s ministrom poljoprivrede prof.dr.sc.Davorom Romićem 
11.02.2016. Zagreb - Župan Božo Galić sastao se s direktorom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost Svenom Müllerom. 
17.02.2016. Vukovar - U palači Srijem u Vukovaru danas je svečano obilježen završetak razminiranja 
Vukovarsko–srijemske županije. Nakon pozdravnih riječi ravnatelja Hrvatskog centra za 
razminiranje Dražena  Jakopeca, župana Bože  Galića,  saborskog  zastupnika  i  izaslanika  Predsjednice 
RH Drage Prgometa te potpredsjednika Hrvatskog sabora i izaslanika Predsjednika Hrvatskog sabora Ante 
Sanadera, održana je kratka prezentacija: „Rješavanje minskog problema Vukovarsko-srijemske županije“. 
17.02.2016. Vukovar – Vukovarsko-srijemsku županiju posjetila je veleposlanica Australije u Republici 
Hrvatskoj NJ.  E.  Susan  Cox  i  tom  prigodom  u  nastupnu  posjetu  primio  ju  je  župan Božo  Galić. 
Veleposlanica Cox navela je kako je sastanak bio vrlo produktivan te su razgovarali  o poslovnim i 
gospodarskim planovima za Vukovarsko-srijemsku županiju. 
17.02.2016. Zagreb - U zagrebačkom kinu „Europa“ održana je premijera 90-minutnog dugometražnog 
dokumentarnog filma "Sve je bio dobar san", redatelja Branka Ištvančića. Film govori o tragičnoj smrti 
francuskog dragovoljca Jean-Michel Nicoliera, nakon pada Vukovara, a premijeri filma nazočio  je 
župan Božo Galić, zajedno s predstojnikom Ureda župana Marinkom Beljom. 
18.02.2016. Zagreb - Na inicijativu Hrvatske zajednice županija danas su predstavnici svih hrvatskih 
županija nazočili radnom sastanku s ministrom regionalnog razvoja i fondova EU Tomislavom Tolušićem. 
Sastanku je bio prisutan i župan Božo Galić. Župani su ukazali na potrebu dorađivanja Zakona o 
regionalnom razvoju te su istaknuli kako je nužno učiniti izmjene i u indeksima razvijenosti, te kako bi 
upravo  lokalne  zajednice  u  Hrvatskoj  razvile  sve  svoje  potencijale.  Raspravljalo  se  i  o  Centrima 
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kompetencija, mogućnostima financiranja infrastrukture u školstvu kao i najavama budućih natječaja koji 
će biti raspisani. 
18.02.2016. Zagreb – Župan Božo Galić održao sastanak s ministrom pomorstva, prometa i infrastrukture 
Olegom Butkovićem 
18.02.2016. Zagreb – Zamjenik župana Željko Cirba,  sastao se danas s predstavnicima Grupacije centara 
za gospodarenje otpadom pri HGK na čelu s voditeljem Mladenom Jozinovićem u prostorijama Hrvatske 
gospodarske komore u Zagrebu. Sukladno propisima iz područja gospodarenja otpadom županije su 
odgovorne za gospodarenje svim vrstama otpada osim opasnog otpada. 
18.02.2016. Zagreb – Zamjenik župana Željko Cirba sudjelovao je na Okruglom stolu „Kako potaknuti 
smanjenje administrativnog opterećenja poslovanja u Hrvatskoj – inicijativa za pametnu regulaciju“ 
19.02.2016. Vinkovci – Građansko društvo „Moji Vinkovci“ proslavilo je 10. godina uspješnog rada, a 
svečanost je održana u nazočnosti župana Bože Galića. 
21.02.2016. Retkovci - Svečanom podjelom nagrada u Hrvatskom domu u Retkovcima završena je 28. 
Smotra kazališnog stvaralaštva u Vukovarsko-srijemskoj županiji koja je održana pod visokim 
pokroviteljstvom Predsjednice RH, a pokrovitelji su: Vukovarsko-srijemska županija i Općina Ivankovo. 
Navedenoj svečanosti nazočio je župan Božo Galić. 
22.02.2016.  Vukovar  -  Župan  Božo  Galić i  zamjenik  glavnog   direktora   Hrvatske   udruge 
poslodavaca Bernard Jakelić potpisali su Ugovor o sufinanciranju „Programa usavršavanja managera- 
PUMA“ Hrvatske udruge poslodavaca u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 
23.02.2016. Zagreb - Na 14.Skupštini Hrvatske zajednice županija raspravljene su brojne teme vezane za 
gospodarstvo i ekonomiju u Hrvatskoj. Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočili su:  zamjenik 
župana Željko Cirba, te članovi Skupštine HZŽ: predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i 
predstojnik Ureda župana Marinko Beljo. 
26.02.2016. Vinkovci - Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Vukovarsko-srijemske 
županije u suradnji s Prehrambeno-tehnološkim fakultetom (PTF) organizirao je radionicu proizvodnje sira 
na OPG-ima. Nakon završene edukacije i položenog završnog ispita, polaznicima su svečano uručeni 
certifikati za proizvodnju sira. Nakon dodjele certifikata koje su im uručili župan Božo Galić, pročelnik 
Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj, Andrija Matić, održana je izložba sireva. 
29.02.2016. Vukovar / Drenovci - Župan Božo Galić je danas u Palači Srijem primio ministra pomorstva, 
prometa i infrastrukture Olega Butkovića i ministra graditeljstva i prostornog uređenja Lovru Kuščevića. 
Na radnom sastanku, održanom u maloj županijskoj vijećnici, razgovarali su o infrastrukturnim projektima 
u cestovnom i željezničkom prometu te višenamjenskom kanalu Dunav – Sava. 

 
OŽUJAK 2016. 
01.03.2016. Vukovar - Pomoćnica ministara kulture doc. dr. sc. Iva Hraste Sočo posjetila je Vukovarsko- 
srijemsku županiju te je održana sjednica organizacijskog odbora Lutkarskog proljeća i konferencija za 
novinare u Vukovaru. Nakon tiskovne konferencije održan je sastanak sa zamjenikom župana, Željkom 
Cirbom. 
02.03.2016. Vukovar - Danas je Vukovarsko-srijemsku županiju posjetio ministar regionalnog razvoja i 
fondova EU Tomislav Tolušić i tom prilikom primio ga je župan Božo Galić, održavši radni sastanak u 
Palači Srijem u Vukovaru, zajedno sa zamjenicima i pročelnicima, gradonačelnicima i načelnicima s 
područja županije, predstavnicima razvojnih agencija te HGK Županijske komore Vukovar i POK 
Područne komore VSŽ, a razgovaralo se o županijskim i lokalnim projektima koji jesu ili će biti 
kandidirani prema fondovima Europske unije i koji mogu doprinijeti razvoju jedinica lokalne i područne 
samouprave. 
09.03.2016. Vukovar - Župan Božo Galić primio je danas u zgradi Vukovarsko-srijemske županije u 
Vukovaru ministra znanosti, obrazovanja i športa dr.sc. Predraga Šustara i tom prilikom održan je radni 
sastanak sa suradnicima, gradonačelnicima s područja županije, predstavnicima Strukovnih vijeća 
ravnatelja srednjih i osnovnih škola te Hrvatske udruge ravnatelja srednjih i osnovnih škola u našoj 
županiji, kao i predstavnicima Agencije za razvoj VSŽ „HRAST“ i Eko-sustava d.o.o. Razgovaralo se o 
obrazovanju i športu na području Vukovarsko-srijemske županije kao i o projektima koji će biti kandidirani 
prema EU. 
10.03.2016. Vukovar - Na obilježavanju Dana hrvatskih branitelja Vukovara izaslanstvo Vukovarsko- 
srijemske županije koje je predvodio župan Božo Galić, a u kojem su sastavu bili i: predsjednik Županijske 
skupštine Antun Žagar, zamjenik župana Željko Cirba te predstojnik Ureda župana Marinko Beljo, položilo 
je vijenac i zapalilo svijeću. 
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11.03.2016. Vukovar - Ministar poljoprivrede prof.dr.sc. Davor Romić peti je ministar koji je, zajedno sa 
svojim suradnicima, u zadnjih desetak dana posjetio Vukovar i Vukovarsko-srijemsku županiju, gdje ga je 
u Palači Srijem u Vukovaru primio župan Božo Galić, sa svojim suradnicima. 
11.03.2016. Vinkovci - U organizaciji Hrvatske obrtničke komore u Vinkovcima održan je 8. Susret 
prijevoznika iz svih krajeva Hrvatske, kako bi na ovogodišnjem susretu kroz izlaganja i raspravu, razmotrili 
aktualne teme vezane uz obavljanje prijevozničke djelatnosti. Sve nazočne pozdravio je župan Vukovarsko- 
srijemski Božo Galić. 
12.03.2016. Vinkovci - U povodu 65 godina igranja rukometa u Vinkovcima, župan Vukovarsko-srijemske 
županije Božo Galić i vinkovački gradonačelnik Mladen Karlić, u vinkovačkoj gradskoj vijećnici primili 
su rukometaše PPD Zagreba koji su uveličali svečanost proslave. 
14.03.2016. Otok - 21. Vukovarsko lutkarsko proljeće – Lutkarsko proljeće u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji svečano je otvoreno 14. ožujka na dvama svečanim otvorenjima u Otoku i Vukovaru. U gradu 
Otoku u Domu kulture Lutkarsko proljeće u Vukovarsko-srijemskoj je otvorio predsjednik Županijske 
skupštine Vukovarsko srijemske županije Antun Žagar. 
15.03.2016. Zagreb - Na poziv šibensko-kninskog župana Gorana Pauka, ujedno i predsjednika Hrvatske 
zajednice županija, župan Božo Galić je danas nazočio sastanku u Ministarstvu zaštite okoliša sa ministrom 
dr. sc. Slavenom Dobrovićem, na kojem se upoznao sa stanjem u Centrima za gospodarenje otpadom i kako 
bi trebalo zajedničkim naporima doći do rješenja koje bi obuhvaćalo cjelokupni sustav gospodarenja 
otpadom. 
16.03.2016. Vukovar - U hotelu Lav u Vukovaru održana uvodna konferencija, koja je označila početak 
implementacije Interrerg IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska - Srbija za razdoblje 2014. - 2020. 
Nazočnima se obratio i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić. 
17.03.2016. Vukovar - Izaslanstvo Ukrajine predvođeno zamjenikom predstojnika Ureda Predsjednika 
Ukrajine Andrijem Taranovim boravilo je danas Vukovarsko-srijemskoj županiji, te ih je primio 
vukovarsko-srijemski župan Božo Galić, zajedno sa suradnicima. Tema je razgovora bila hrvatsko iskustvo 
mirne reintegracije koje bi moglo poslužiti ukrajinskim vlastima u pokušaju povratka okupiranih krajeva u 
nedavnom ratu. 
17.03.2016. Vukovar - Danas je u Vukovaru održan sastanak župana i predstavnika razvojnih agencija iz 5 
slavonskih županija. Tema sastanka bio je razgovor o zajedničkoj izradi prometnog Masterplana 
funkcionalne regije Istočne Hrvatske s pripadajućom strateškom procjenom utjecaja na okoliš. Ispred 
Vukovarsko-srijemske županije prisustvovali su: župan Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba, 
pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Zdenko Podolar, direktorica I zamjenik direktorice Agencije za 
razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. Gabrijela Žalac i Ilija Cota te ravnatelj Uprave za ceste 
Vukovarsko-srijemske županije Željko Galić. 
18.03.2016. Vukovar - Ministar gospodarstva Tomislav Panenić zajedno sa svojim suradnicima boravio je 
danas u radnoj posjeti u Vukovarsko-srijemskoj županiji. U Palači Srijem primio ga je župan Božo Galić sa 
suradnicima, te su zajedno održali konstruktivni sastanak s gospodarstvenicima, predstavnicima 
gospodarske i obrtniče komore, kao i razvojnim agencijama s područja Vukovarsko-srijemske županije. Na 
sastanku se razgovaralo o stanju u gospodarstvu, kao i o mogućnostima ulaganja u gospodarstvo 
Vukovarsko-srijemske županije. 
21.03.2016. Zagreb - Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja, organizirao je 
tradicionalni uskrsni susret članova obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja i tom prigodom svi su 
se okupili na zagrebačkom groblju Mirogoj. Prisjećanje na nestale započelo je polaganjem vijenaca kod 
spomenika Glas hrvatske žrtve – Zid boli, gdje je vijenac položio župan Božo Galić, zajedno sa 
savjetnikom Grgom Krajinom, kao i kod Zajedničke grobnice neidentificiranih posmrtnih ostataka Kenotaf. 
22.03.2016. Zagreb - U organizaciji Hrvatskih voda danas je obilježen Svjetski dan voda 2016., pod 
nazivom „Voda i čovjek – snaga i znanje“. Ispred Vukovarsko-srijemske županije  svečanosti  u 
prostorijama Hrvatskih voda nazočio je župan Božo Galić. 
30.03.2016. Vinkovci - Održana završna konferencija projekta „Transportno logistički centar Vuka“ 
kojemu je cilj stvaranje modernog logističkog centra u skladu s europskim standardima i kvaliteti usluge u 
cilju pružanja okvira za dugoročnu ekonomsku održivost projekta i samoodrživog funkcioniranja i rada. 
Ispred Vukovarsko-srijemske županije sve nazočne je pozdravio zamjenik župana Željko Cirba a nazočila 
je i direktorica Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. Gabrijela Žalac. 
30.03.2016. Virovitica - Održan koordinacijski sastanak župana i predstavnika pet slavonskih županija na 
kojem su ispred Vukovarsko-srijemske županije sudjelovali župan Božo Galić, pročelnik Upravnog odjela 
za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Andrija Matić i pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu 
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suradnju i EU poslove Kristina Černok. Raspravljalo se o problematici raspolaganja državnom imovinom 
pri DUUDI, zatim o državnom poljoprivrednom zemljištu te izradi Master plana funkcionalne regije 
Istočna Hrvatska. 
31.03.2016. Vukovar - Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Tihomir Orešković, sa suradnicima, boravio 
je u dvodnevnoj posjeti Vukovarsko-srijemskoj županiji. Nakon što je premijer položio vijenac, župan 
Božo Galić dočekao ga je u Palači Srijem i održao radni sastanak u maloj županijskoj vijećnici. Na 
sastanku župan Galić je predsjednika Oreškovića upoznao o investicijskim potencijalima Vukovarsko- 
srijemske županije, prikazujući prezentaciju o strateškim razvojnim projektima naše županije, kao što su: 
višenamjenski kanal Dunav-Sava, Bazenska luka Vukovar, ulaganja u željeznički i cestovni promet, 
strategija gospodarenja otpadom te koje su mogućnosti obnovljivih izvora energije, kao i gospodarski, 
poljoprivredni i turistički razvoj naše županije. 
31.03.2016. Vukovar  -  Središnji  događaj  posjeta  premijera Tihomira  Oreškovića našoj  županiji  bio 
je sastanak s gradonačelnicima, načelnicima, gospodarstvenicima, obrtnicima i članovima OPG-ova s 
područja Vukovara i Vukovarsko-srijemske županije, u kongresnoj dvorani rodne kuće nobelovca 
Lavoslava Ružičke, na temu razvoja gospodarstva i poduzetništva, na kojoj je sve prisutne pozdravio župan 
Božo Galić, a nazočili su: predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zamjenici župana Željko Cirba, 
Zdravko Kelić, Đorđe Ćurčić i drugi uzvanici. 
31.03.2016. Ilok - Predsjednik Vlade Tihomir Orešković, u pratnji župana Bože Galića, obišao je grad Ilok 
i obišli su tvrtko Triko, Ladanjsko imanje Principovac, Stare iločke podrume i OPG Bičanić u Opatovcu. 

 
TRAVANJ 2016. 
01.04.2016. Vukovar - Predsjednik Vlade Tihomir Orešković drugi dan posjeta Vukovarsko-srijemskoj 
županiji, je u pratnji župana Bože Galića obišao je OPG u Komletincima i Privlaci, Gospodarsku zonu u 
Otoku, tvrtke Nexus i Multinorm u Cerni te Grad Vinkovce. 
02.04.2016. Ivankovo - Tradicionalna manifestacija „Sve se čaje okupiše“ 18.puta održala se u Ivankovu, 
pred brojnim sudionicima i gostima a svečanosti je nazočio župan Božo Galić. 
03.04.2016. Županja - Župnik Župe Mučeništva sv. Ivana Krstitelja u Županji, vlč. Ivan Varoščić, u 
nedjelju je sa župljanima proslavio Zlatnu misu i svečanim euharistijskim slavljem obilježio 50. obljetnicu 
svećeništva. Velikoj obljetnici i svečanoj svetoj misi ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočio je 
župan Božo Galić. 
04.04.2016. Vinkovci - Održan je 9. Sajam poslova u organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
Područnog ureda Vinkovci a pod pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije i grada Vinkovaca, a 
otvorenju Sajma, nazočio je zamjenik župana Željko Cirba, te se svima obratio s prigodnim riječima. 
06.04.2016. Vukovar - U organizaciji Europskog doma Vukovar i Zaklade Friedrich Ebert iz Zagreba 
održan je okrugli stol na temu Vukovarski ekonomski forum "Digitalna ekonomija kao pokretač 
gospodarskog razvoja ruralnih područja“, na kojemu je nazočio zamjenik župana Željko Cirba. 
06.04.2016.   Vinkovci   -   Vukovarsko-srijemski   župan Božo   Galić i   predsjednik   Pčelarskog   saveza 
Vukovarsko-srijemske  županije Stipo  Rimac,  potpisali  su  sporazum  prema  kojem  Upravni  odjel  za 
poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj daruje Pčelarskom savezu 950 kilograma sjemena medonosnog 
bilja-facelije, vrijednosti oko 75 tisuća kuna, pomoću kojeg će pčelari na stotinjak hektara proizvoditi med. 
07.04.2016. Jaruge - Ministar poljoprivrede Davor Romić obišao je danas crpnu stanicu Jaruge u Brodsko- 
posavskoj   županiji,  koja  je  ključni  dio  Nacionalnog projekta  navodnjavanja  Biđ-bosutskog  polja, 
najvećeg infrastrukturnog projekta  u  sklopu  Nacionalnog  plana  navodnjavanja  (NAPNAV).  Obilasku 
ministra Romića nazočio je i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić. 
08.04.2016. Vukovar - Izaslanstvo turske državne agencije TIKA koju je predvodio Hašim Koc, voditelj 
projekta, a koja je uputila značajnu donaciju prema Gunji-100 visoko steonih junica i 50 velikih plastenika, 
posjetilo je Vukovarsko-srijemsku županiju, te su u Vukovaru održali radni sastanak sa županom Božom 
Galićem i njegovim suradnicima. 
12.04.2016.Zagreb – Župan Božo Galić nazočio sastanku u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava s 
ministricom dr.sc.Nadom Šikić. 
13.04.2016. Karlovac - Svečanim programom obilježen je Dan Karlovačke županije, kojem je nazočio 
župan Božo Galić. 
14.04.2016. Požega - Požeško-slavonska županija svečanim programom obilježila je svoj Dan županije. 
Svečanosti je nazočio župan Božo Galić. 
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15.04.2016. Slavonski Brod - U povodu obilježavanja 23. obljetnice Brodsko-posavske županije, u 
Slavonskom Brodu održana je Svečana sjednica županijske skupštine povodom Dana Brodsko-posavske 
županije, kojoj je nazočio župan Božo Galić. 
19.04.2016. Vukovar - Ministar turizma Anton Kliman sa suradnicama održao je radni sastanak sa 
županom Božom Galićem, gradonačelnicima s područja Vukovarsko-srijemske županije, načelnikom 
Općine Nijemci, direktorima Turističkih zajednica VSŽ gradova i općine Nijemci, kao i članovima 
Turističkog vijeća Turističke zajednice VSŽ. Teme sastanka bile su mogućnosti razvoja kontinentalnog 
turizma u Vukovarsko-srijemskoj županiji, kao i sufinanciranje projekata vukovarsko-srijemske županije, a 
koji su u pripremi za fondove EU od strane Ministarstva turizma. 
22.04.2016. Stari Jankovci – Obilježen je Dan općine Stari Jankovci. Čestitke na Svečanoj sjednici 
Općinskog vijeća za uspješno realiziranim projektima uputio je zamjenik vukovarsko-srijemskog 
župana Željko Cirba. 
24.04.2016. Vukovar - U organizaciji Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vukovara i ove godine, u 
povodu obilježavanja Dana Grada Vukovara, u Hrvatskom domu u Vukovaru održala se Smotra klapa 
Zadarske županije. Na otvorenju izložbe sve nazočne pozdravio je predsjednik Županijske skupštine Antun 
Žagar. 
25.04.2016. Vukovar - Pastoralnom centru svetoga Bone u Vukovaru održana je Konferencija o radu Javne 
ustanove Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar, kojoj je nazočio župan Božo Galić. 
26.04.2016. Vukovar - Svečano otkriven obnovljeni spomenik bugarskim vojnicima poginulim u Drugom 
svjetskom ratu. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijence je položio i svijeću zapalio župan Božo 
Galić zajedno sa svojim zamjenikom Đorđem Ćurčićem. 
27.04.2016. Zagreb - Hrvatski župani na čelu s predsjednikom Hrvatske zajednice županija i šibensko- 
kninskim županom Goranom Paukom i regionalni koordinatori nazočili su na redovnom mjesečnom 
sastanku s ministrom regionalnog razvoja i fondova EU Tomislavom Tolušićem. Sastanci su zamišljeni kao 
platforma za razgovor i razmjenu iskustava, problema i informacija o svim važnim segmentima 
unaprjeđenja regionalnoga razvoja i korištenja mogućnosti koje pružaju fondovi Europske unije. 
Sudjelovao je i župan Božo Galić. 
29.04.2016. Zadar - U Domu Zadarske županije održana je 42. sjednica Izvršnog odbora Hrvatske 
zajednice županija. Razgovaralo o upravljanju državnom imovinom u jedinicama lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. Sudjelovao je župan Božo Galić. 
30.04.2016. Stari Mikanovci - Svečanom sjednicom i prigodnim programom obilježen je Dan općine Stari 
Mikanovci. Svečanoj sjednici Općinskog vijeća nazočio je župan Božo Galić. 

 
SVIBANJ 2016. 
02.05.2016.  Borovo  -  Održan  25.Memorijal  12  redarstvenika.  Ispred  Vukovarsko-srijemske  županije 
vijenac je položilo izaslanstvo predvođeno županom Božom Galićem. 
03.05.2016. Zagreb - Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović sastala se na Pantovčaku sa svim hrvatskim 
županima, na čelu s predsjednikom Hrvatske zajednice županija Goranom Paukom, i ministrom 
regionalnog razvoja Tomislavom Tolušićem te pružila punu političku potporu opstanku za sve županije. 
Ispred Vukovarsko-srijemske županije sastanku je nazočio župan Božo Galić. 
03.05.2016. Vukovar - Svečano obilježen Dan grada Vukovara. Vijence je podno spomen obilježja na 
Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskoga rata položilo i svijeće upalilo izaslanstvo Vukovarsko- 
srijemske županije predvođeno zamjenikom župana Željkom Cirbom, a potom je u Hrvatskom domu u 
Vukovaru održana Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Vukovara. 
06.05.2016. Vukovar –  11.Festival  duhovne  glazbe  Bonofest  pod  sloganom “Milosrđe  Tvoje 
pjevam“ održan je u crkvi sv. Filipa i Jakova u Vukovaru. Okupljene sudionike, goste i uzvanike te 
župljane pozdravio je župan Božo Galić. 
08.05.2016. Petrovci - Nacionalne manjine Vukovarsko-srijemske županije predstavile su u povodu 
obilježavanja Dana nacionalnih manjina svoj rad na očuvanju nacionalnog identiteta, svoju tradiciju i 
kulturu. Na svečanoj sjednici Koordinacije vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko- 
srijemske županije uz domaćine nazočili su i župan Božo Galić, i v.d. tajnice Tajništva Vukovarsko- 
srijemske županije Jadranka Golubić. 
10.05.2016. Ilok - Povodom Dana Europe i Dana pobjede antifašističke koalicije odnosno 71. obljetnice 
pobjede u Drugom svjetskom ratu položeni su vijenci i zapaljene svijeće. U ime Vukovarsko-srijemske 
županije vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik Đorđe Ćurčić. 
11.05.2016. Dubrovnik - U Dubrovniku održan 5. Forum hrvatskih i poljskih regija, a teme Foruma: 
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revitalizacija napuštenih industrijskih i gospodarskih objekata, specijalne ekonomske zone i regionalna 
samouprava kao ključan čimbenik za razvoj malog i srednjeg poduzetništva. Potom je održana Svečana 
sjednica Dubrovačko-neretvanske županije. Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočili su: župan Božo 
Galić, pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i EU poslove Kristina Černok i direktorica 
Agencije za razvoj VSŽ Gabrijela Žalac, te zamjenica pročelnice Upravnog odjela za međunarodnu 
suradnju i EU poslove Zrinka Čobanković i voditelj Odjela za razvoj malog i srednjeg poduzetništva, 
ljudskih resursa i tržišta rada Goran Koprivnjak. 
14.05.2016. Županja - Otvoren je 23. Festival glumca u dvorani „Mladost“ u Županji. Festival je otvorio 
župan Božo Galić. 
15.05.2016. Nijemci – Povodom Dana općine Nijemci, Općinsko je vijeće Općine Nijemci održalo svečanu 
sjednicu  kojoj  je  prisustvovao  župan Božo  Galić zajedno   s   potpredsjednikom   Županijske 
skupštine Draženom Milinkovićem. 
17.05.2016. Drenovci - Vukovarsko-srijemska županija je povodom obilježavanja druge godišnjice 
katastrofalne poplave u županjskoj Posavini, organizirala je Okrugli stol na temu: „Dvije godine nakon 
poplave“. Na Okruglom stolu sudjelovali su: predsjednik Stožera zaštite i spašavanja i župan Božo Galić, 
ministar graditeljstva i prostornog uređenja Lovro  Kuščević,  izaslanik  predsjednice  Republike 
Hrvatske Tomislav Čuljak, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Pero Ćosić, generalni direktor 
Hrvatskih voda Zoran Đuroković, umirovljeni general bojnik Dragutin Repinc,  ravnateljica  Zavoda  za 
javno zdravstvo Kata Krešić te načelnici Općina: Drenovci, Gunja i Vrbanja – Jakša Šestić, Hrvoje Lucić i 
Ivica Sep. 
17.05.2016. Drenovci – Ministar graditeljstva i prostornog  uređenja Lovro  Kuščević i  župan  Božo 
Galić potpisali su Sporazum o sufinanciranju temeljem kojega će Ministarstvo graditeljstva i prostornog 
uređenja dodijeliti Vukovarsko-srijemskoj županiji više od milijun kuna za potrebe rada Ureda za prostorno 
uređenje, gradnju i zaštitu okoliša. 
18.05.2016. Vukovar - Sudionike 23. Festivala glumca primio župan Božo Galić, zajedno sa savjetnikom 
za obrazovanje, šport, turizam i kulturu i dopredsjednikom Festivalskog odbora Grgom Krajinom, te 
v.d.pročelnikom UO za kulturu i turizam i članom Festivalskog odbora Viktorom Lukačevićem. 
20.05.2016. Županja - Održano 9. izdanje projekta “Lijepa naša Sava” u Županji. Priredbu je pratio i 
župan Božo Galić zajedno s domaćinom ovogodišnjeg Festivala glumca Ivom Gregurevićem, u pratnji 
gradonačelnika Županje Davorom Miličevićem. 
20.05.2016. Tompojevci - Općina Tompojevci obilježila svoj Dan Općine. Svečanoj sjednici Općinskog 
vijeća nazočili su ministar okoliša i prirode Slaven Dobrović, ministar gospodarstva Tomislav Panenić te 
župan Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba i brojni drugi uzvanici. 
21.05.2016. – Vinkovci – Promo event: Decentralizacija - Hrvatskoj trebaju jake županije. Kako bi 
građani mogli saznati više o temi decentralizacije, reformi područne (regionalne) i lokalne samouprave u 
središtu Vinkovaca održano je događanje u organizaciji Hrvatske zajednice županija i Vukovarsko- 
srijemske županije. Na samom događanju i druženju s građanima sudjelovao je župan Božo Galić zajedno 
sa zamjenicima župana, pročelnicima i ravnateljima ustanova Vukovarsko-srijemske županije. 
21.05.2016. – Drenovci - Svečani koncert „Obnovljena baština Cvelferije“. Koncert je održan u povodu 
završetka projekta Ministarstva kulture RH “Rekonstrukcija i obnova kulturne baštine u dijelovima 
poplavljenih područja Cvelferije – narodnih nošnji i tradicijskih glazbala te uspostava kulturnih aktivnosti u 
Gunji, Račinovcima, Rajevom Selu, Drenovcima, Soljanima, Posavskim Podgajcima, Strošincima, 
Đurićima i Vrbanji”. 
Nazočili su: ministar kulture dr.sc. Zlatko Hasanbegović, župan Božo Galić, izaslanik đakovačko-osječkog 
nadbiskupa mons. Luka Strgar, izaslanica gradonačelnika grada Zagreba Sanja Ležaić-Medo, umirovljeni 
general zbora Drago Lovrić, i drugi gosti. 
21.05.2016. – Vinkovci - Otkriven spomenik Mariji i Ivanu Kozarcu, ispred obnovljene rodne kuće 
književnika Ivana Kozarca na Krnjašu u Vinkovcima, rad akademskog kipara Dejana Durakovića, u 
nazočnosti ministra kulture dr.sc.Zlatka Hasanbegovića, župana Bože Galića, predsjednika Županijske 
skupštine Antuna Žagara, i brojnih drugih uzvanika. 
24.05.2016. Vukovar - Miss Slavonije 2016. Magdalenu Brkić primili su župan Božo Galić i zamjenik 
župana Željko Cirba 
25.05.2016. – Vinkovci - Održana Osnivačka sjednica Partnerskog vijeća za područje Vukovarsko- 
srijemske županije. Ispred Vukovarsko srijemske županije sve nazočne je pozdravio župan Božo Galić. 
25.05.2016. Zagreb – Župan Božo Galić sudjelovao na sastanku u ministrom zaštite okoliša i prirode 
Slavenom Dobrovićem, zajedno sa zamjenikom župana Željkom Cirbom, pomoćnikom direktora EKO- 
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SUSTAV d.o.o. Vladimirom Smolčićem, zamjenikom osječko-baranjskog župana Zlatkom Kraljičkom, i 
pomoćnikom UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i prirode Osječko-baranjske županije Milanom 
Kamenkom. 
27.05.2016. – Lipovac - Obilježavanje 24. godišnjice razmjene logoraša. Bila je to prva velika razmjena 
hrvatskih branitelja zatočenih u srpskim koncentracijskim logorima, održana kod Lipovca 22. svibnja 1992. 
kada je na slobodu izašlo 288 zatočenih branitelja. U ime Vukovarsko-srijemske županije obljetnici je 
nazočio zamjenik župana Željko Cirba. 
30.05.2016. Vinkovci - Predstavnici Županije nazočili svečanom obilježavanju Dana hrvatskih branitelja 
grada Vinkovaca. Vijenac na groblju zajednički su položili župan Božo Galić, predsjednik i potpredsjednik 
Županijske skupštine Antun Žagar i Dražen Milinković, i druga izaslanstva. 

 
LIPANJ 2016. 
01.06.2016. Vukovar - Otvoren Mađarski dom u Vukovaru. Zajednički su otvorili predsjednik Hrvatskog 
sabora akademik Željko Reiner i predsjednik Nacionalne skupštine Mađarske Laszlo Kovera. Uz brojne 
visoke goste, svečanosti je nazočio i župan Božo Galić. 
03.06.2016. Zagreb – Ministar regionalnog razvoja i fondova EU Tomislav Tolušić na radnom sastanku sa 
hrvatskim županima. Uz brojne župane i zamjenike župana bio je prisutan i župan Božo Galić. 
04.06.2016. Kupres – Široki Brijeg - U sklopu dvodnevne posjete Hercegbosanskoj i 
Zapadnohercegovačkoj županiji izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno županom Božom 
Galićem i predsjednikom Skupštine Antunom Žagarom, posjetilo je Kupres i Široki Brijeg. 
U Gradskoj upravi u Širokom Brijegu, dočekali su ih domaćini gradonačelnik Miro Kraljević i predsjednik 
Vlade Zapadno-hercegovačke županije Zdenko Ćosić, te razgovarali o mogućnosti proširenja zajedničke 
suradnje u svim segmentima, a posebno u privlačenju sredstava iz EU. 
06.06.2016. Vukovar - Poljoprivreda u zaštiti prirode i okoliša bila je tema dvodnevnog Međunarodnog 
znanstveno-stručnog skupa koji se već devetu godinu održava u Vukovaru. Sudionike skupa su uz brojne 
znanstvenike i stručnjake iz Hrvatske i zemalja regije, sve nazočne na skupu pozdravili i župan Božo Galić, 
kao i ministar poljoprivrede Davor Romić. 
07.06.2016. Zagreb - Župan Božo Galić nazočio je danas tradicionalnom okupljanju poslodavaca „Dan 
poduzetnika 2016.“  pod nazivom “Kako provesti reforme?”. 
08.06.2016. Vukovar - Vukovarsko-srijemska županija i Općina Stara Pazova nastavljaju suradnju - 
Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije koju su činili predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i 
savjetnik župana na prekograničnu suradnju i nacionalne manjine Jovan Ajduković, posjetili su Općinu 
Stara Pazova gdje su održali radni sastanak s predsjednikom Općine Stara Pazova Đorđem Radinovićem. 
08.06.2016. Vinkovci - U prostorijama tvornice Vinka d.d. u Vinkovcima danas je potpisan Ugovor o 
međusobnoj  suradnji  -  joint  venture  između  Agrokora  i  belgijske  Ardo  Grupe.  Ugovor  su 
potpisali predsjednik Agrokor koncerna Ivica Todorić, i operativni izvršni direktor tvrtke Ardo Bernard 
Haspeslagh. Ugovor je potpisan u nazočnosti župana Bože Galića, gradonačelnika Vinkovaca Mladena 
Karlića, direktora tvrtke Vinka d.d. Domagoja Franića, direktora društva PIK Vinkovci d.d. Vladimira 
Džaje te kooperanata Vinke i brojnih drugih gostiju. 
08.06.2016. Vukovar - Tvrtka „Borovo“ obilježila je 85.obljetnicu. Tim povodom organizirana je i 
svečana akademija u prostorijama Gradskog muzeja Vukovar, kao i izložba pod nazivom "Povijest cipele", 
te Dan otvorenih vrata. Navedenoj svečanosti nazočio je zamjenik župana Željko Cirba. 
09.06.2016. Vukovar - Stručni skup “Bata-Borovo (1931.-2016.): povijesno naslijeđe i perspektive”. 
Povodom 85. rođendana vukovarske tvrtke Borovo u Vukovaru je započeo dvodnevni znanstveno-stručni 
skup a sve nazočne na skupu pozdravio je župan Božo Galić. 
09.06.2016. Vukovar - Promocija knjige "Srijem u Prvom svjetskom ratu 1914.-1918." i otvaranje izložbe 
"Srijem u Prvom svjetskom ratu u tisku i fotografijama" a povodom Međunarodnog dana arhiva. Na samom 
početku sve nazočne pozdravio je župan Božo Galić. 
13.06.2016. Vukovar - Održan radni sastanak na inicijativu župana Bože Galića o razvoju širokopojasnog 
pristupa na području 5 slavonskih županija – projekt „Slavonska mreža“. U svim županijskim razvojnim 
strategijama predviđen je razvoj infrastrukture u koju se ubraja i elektronička komunikacijska 
infrastruktura. Vrijednost projekta je 161,3  mil.kuna.  Sastanak  je  vodio predsjednik Županijske 
skupštine Antun Žagar, zajedno sa suradnicima, te prof.emeritusom Radoslavom Galićem i dekanom 
Elektrotehničkog fakulteta u Osijeku prof.dr. Dragom Žagarom. 
18.06.2016.    Posavski  Podgajci  -  Održana  21.  Raspjevana  Cvelferija.  Ispred  Vukovarsko-srijemske 
županije  manifestaciji  su  nazočili  zamjenik  župana Željko  Cirba i  pročelnik  Upravnog  odjela  za 
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poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Andrija Matić. 
21.06.2016. Otok - Održana 15. Otočka kulenijada. Na ovogodišnjoj 15. Otočkoj kulenijadi održanoj u 
Otoku, nazočili su brojni sudionici i posjetitelji a među njima i zamjenik župana Željko Cirba i pročelnik 
Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Andrija Matić. 
25.06.2016. Andrijaševci - Bosutski dani i Dan Općine Andrijaševci. U organizaciji Općine Andrijaševci 
održni su 6. Bosutski dani - Dani Rokovaca i Andrijaševaca, Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća 
povodom Dan Općine, nazočio je zamjenik župana Željko Cirba. 
25.06.2016. Zagreb - Povodom Dana državnosti svečani prijem u Uredu predsjednice RH. 
U ime Vukovarsko-srijemske županije svečanom prijemu je nazočio predstojnik Ureda župana Marinko 
Beljo. 
25.06.2016. Vukovar - Položeni vijenci povodom Dana državnosti. Počast su odala izaslanstva: 
Vukovarsko-srijemske županije - predvođena zamjenikom župana Željko Cirbom i predsjednikom 
Županijske skupštine Antunom Žagarom. 
27.06.2016. Vukovar - Vukovarsko-srijemsku županiju posjetilo je izaslanstvo Općine Stara Pazova, koje 
je predvodio predsjednik Općine Đorđe Radinović, Tom prilikom primili su ih zamjenik župana Željko 
Cirba i predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, sa suradnicima. Razgovaralo se o mogućnostima 
zajedničke gospodarske suradnje i korištenju EU fondova. 
28.06.2016.  Vukovar  -  Župan  Božo  Galić  primio  je  učenike  i  mentore  koji  su  osvojili  1.mjesta  na 
državnim natjecanjima i smotrama osvojili prvo mjesto u školskoj godini 2015/2016. 
29.06.2016. Osijek - Obilježen Dan Dunava. Današnjem obilježavanju Dana Dunava nazočili su: zamjenik 
ministra poljoprivrede Tugomir Majdak, pomoćnica ministra poljoprivrede Elizabeta Kos,  župan  Božo 
Galić i drugi uzvanici. 
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- Malo i srednje gospodarstvo – 
 
 

- Tijekom 2016. godine inicirani i provodjeni su programi kreditiranja malih i srednjih poduzetnika u 
kojima se Vukovarsko-srijemska županija u okviru vlastitih proračunskih kapaciteta, sama ili pak u 
partnerstvu s resornim ministarstvima,  kroz subvenciju kamata ili na druge slične uključuje u 
programe kojima je cilj poticati i razvijati poduzetničku klimu. 
Najvažniji od tih programa u proteklom periodu su bili : 

- Program kreditiranja Poduzetnik, koji je realiziran u suradnji sa PBZ i putem koga je uz 
subvenciju kamatne stope u visini od 2,2 postotna poena, tijekom 2015. i 2016. godine plasirano 
oko 16,5 milijuna kuna kreditnih sredstava. 

- Drugi program kreditiranja poduzetnika jeste program koji se provodi od 2014. godine,  „Kreditom 
do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti. 
Zaprimljeno je 6 kreditnih zahtjeva poduzetnika u ukupnom iznosu od 19.900.000 HRK. Odobrena 
subvencija kamatne stope u visini od 4 postotna poena (2% VSŽ i 2% MINPO) za 5 kreditnih 
zahtjeva u ukupnom iznosu od 15.000.000 HRK što ujedno predstavlja i iznos raspoloživog 
kreditnog potencijala navedenog programa. 
Za  32  realizirana  kreditna  zahtjeva  Vukovarsko-srijemska  županija  će  godišnje  za  subvenciju 
kamatnih stopa poduzetnicima izdvojiti oko 550.000 HRK. 

 
Ostale aktivnosti: 

 
a) Sudjelovanje u izradi Županijske razvojne strategije, 
b) Sudjelovanje u izradi Akcijskog plana razvoja ljudskih potencijala, 
c) Suradnja u organizaciji „Poslovnog uzleta“, 
d) Priprema materijala vezanih uz provedbu Strategije razvoja ženskog poduzetništva, 
e) Priprema materijala vezanih uz obnovu cesta oštećenih poplavom, 
f) Aktivnosti vezane uz geotermalne izvore u Babinoj Gredi, 
g) Informiranje javnosti o aktualnim natječajima, 
h) Suradnja s JLS, razvojnim agencijama, HGK, HOK, HZZ, ministarstvima, poduzetnicima, 
i) Sudjelovanje  u  radu  Nacionalnog  klastera  konkurentnosti  poljoprivrede  i  prehrambene 

industrije, 
j) Aktivnosti vezane za korištenje sredstava iz Fonda solidarnosti EU za poplavljene općine i 

druge dionike. 
 

 
 
 

-  Komunalna infrastruktura - 
 

Upravni  odjel  za  gospodarstvo  u  okviru  vlastitog  djelokruga  rada  prati  stanje  i  ulaganja  u 
infrastrukturne sustave na području Vukovarsko-srijemske županije. 
To podrazumijeva praćenje stanja u vodoopskrbi i odvodnji, elektroenergetskoj infrastrukturi, prometnoj 
infrastrukturi te zbrinjavanju otpada. 

2.  PROMET I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

1.  GOSPODARSTVO 

 
PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA 
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Prema  planu  rada  Županijske  skupštine  tijekom  mjeseca  travnja  priprema  se i  raspravlja  Izvješće  za 
proteklu godinu, a Informacija o izvršenim ulaganjima prezentirana je vijećnicima na skupštini održanoj 
27. travnja 2016.g. 

U infrastrukturu je po toj informaciji i prema dostupnim podacima tijekom 2015. godine u našoj 
Županiji uloženo oko 291,5 mil. kuna, od čega najviše u vodoopskrbu i odvodnju, elektroenergetski sustav, 
te u izgradnju i sanaciju cesta. 

 
- Promet i veze - 

 
1. Izdavanje dozvola za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika 
- Rješavani su upravni predmeti u prvom stupnju  po zahtjevu prijevoznika; 

Donesena su rješenja, izdane su dozvole i ovjereni vozni redovi i itinereri za sve prijevoznike 
koji  obavljaju linijski prijevoz putnika na području Županije. 

- Sukladno članku 19. stavku 7. Pravilnika o dozvolama za obavljanje linijskog prijevoza putnika 
(NN RH br. 118/05) nastavljeno je vođenje Upisnika o izdanim dozvolama za županijske linije u 
2016. godini, te su kopije Upisnika dostavljene Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, upravi 
za cestovni promet, 

- Sudjelovanje u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova za županijske linije za prijevoz 
putnika (Povjerenstvo pri Hrvatskoj gospodarskoj komori). 

 
2. Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije 

 
- Zajedno sa općinama i gradovima Vukovarsko-srijemske županije realiziran je projekt snimanja i 

prezentacije filma za učenike osnovnih škola pod nazivom „Školarci u prometu“, 
- Savjet za sigurnost prometa na cestama u suradnji s HAK-om i MUP-om kontinuirano tijekom 

godine prati stanje sigurnosti na cestama i u prometu uopće, te temeljem uočenih problematičnih 
ponašanja sudionika u prometu, predlaže i provodi zajedno s nadležnim institucijama odgovarajuće 
preventivne radnje i aktivnosti. 

 
3. Komunalno gospodarstvo 

 
- Kontinuirano se prati stanje u komunalnom gospodarstvu te su o istom, a u svezi Zakona o 

ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i državnih upravnih organizacija (NN RH br. 199/03 i 30/04) i 
Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN RH br. 26/03 – pročišćeni tekst) Ministarstvu zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva – Upravi za stanovanje, komunalno gospodarstvo i 
graditeljstvo, dostavljani svi tražene podatke o komunalnom gospodarstvu u našoj županiji (visina 
komunalne naknade i komunalnog doprinosa u gradovima na dan 31.12.2014. godine). 

 
 

 
 

Sukladno programu rada Županijske skupštine za 2016. godinu  nadležni Upravni odjel izrađuje 
Informaciju o biljnoj proizvodnji za proteklu godinu odnosno 2015. koja već niz godina daje pregled i 
stanje ukupne biljne proizvodnje na području VSŽ,a temeljem koje se mogu donijeti određeni zaključci i 
predložiti mjere za poboljšanje poljoprivredne proizvodnje. 

 
Na Županijskoj skupštini je pripremljen i donesen Program potpora poljoprivredi na području 

Vukovarsko-srijemske županije za 2016. – 2020. Izrađen je i Pravilnik o provedbi istog kojim se definiraju 
načini, uvjeti, kriteriji, postupak dodjele, te prava i obaveze korisnika županijskih potpora iz navedenog 
Programa potpora poljoprivredi. 

 
Administrativne i tehničke poslove za Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih 

nepogoda obavlja nadležni Upravni odjel koji sustavno radi na pripremi i usklađivanju dokumentacije 
potrebne za procjene šteta od elementarnih nepogoda, te je istu prosljeđivalo gradskim i općinskim 

3.  POLJOPRIVREDA ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ 
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povjerenstvima koja su dužna prijavljene štete unositi u centralni registar šteta pridržavajući se 
Metodologije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda. 

 
Pripremani su radni materijali za Povjerenstvo koje odobrava kreditne zahtjeve u sklopu Programa 

sufinanciranja razvoja poljoprivrede VSŽ. Isto tako su razmatrani pristigli zahtjevi o otpisu – nagodbi po 
mandatnim kreditima dužnika. To znači da je nastavljeno sa subvencioniranjem kamata na odobrene 
kredite od strane Croatia banke s kojom je Vukovarsko-srijemska županija potpisala ugovor o 
sufinanciranju kamata. 

 
Kao članovi Mreže za održivi razvoj Hrvatske (MZORH) i Upravnog odbora Mreže sudjelovalo se 

na nizu sastanaka vezanih za jačanje LEADER pristupa, razmjenu iskustava i javno zagovaranje interesa 
lokalnih akcijskih grupa (LAG), razvojnih i znanstvenih ustanova i ostalih pravnih osoba koje se bave 
ruralnim razvojem u RH. 

 
Napravljen cjelokupni materijal za Mjeru 8. Programa ruralnoga razvoja Republike Hrvatske i 

obaviješteni svi potencijalni korisnici. 
 

Organiziran  Radni sastanak sa predstavnicima HBOR-a temu „Mogućnosti financiranja 
kreditiranja korisnika mjera Ruralnog razvoja. 

 
Ishođena je Suglasnosti za produljenje zakupa prava lova na svih 18 zajedničkih lovišta kojima 

ističu ugovoreni rokovi. 
 

Organiziran je stručni sastanak sa predstavnicima lovačkih udruga VSŽ i upoznavanje istih sa 
mogućnostima korištenja sredstava iz proračuna županije, države i EU. 

 
Nastavljen projekt „Obnova trčke skvržulje u VSŽ“ . 

 
Učestale su aktivnosti u vezi privatnih šuma i Mjera Programa ruralnoga razvoja Republike 

Hrvatske. 
 

Organiziran je Okrugli stol o kulturama kratkih ophodnji za energiju . 
 

Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj sudjelovao je na drugom po redu 
„Adriatic Gastro show-u“, a proizvođači tradicijskih proizvoda Vukovarsko-srijemske županije sudjelovali 
su i na 15. Sajmu Proizvodi hrvatskog sela u Zagrebu. 

 
U organizaciji Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj proizvođači 

suhomesnatih proizvoda, vina i kolača predstavili su se na 4. Međunarodnom sajmu kobasica „S 
klobasicom u EU“ u Sv. Petru u Šumi u Istri. U sklopu manifestacije već četvrtu godinu zaredom održano 
je i ocjenjivanje kobasica u nekoliko kategorija. U kategoriji Slavonske kobasice Šampionsku titulu 
najboljeg dobila je Mesnica „AS“, a Zlatnu medalju osvojili su: OPG Liščević, OPG Perakić , OPG 
Mađarević, i Lamut d.o.o. 

 
Organizirano je stručno putovanje u Zagrebačku županiju na „Ceste sira“ za mala obiteljska 

gospodarstva koja se bave proizvodnjom mlijeka i drugih mliječnih proizvoda. 
 

Organizacija i sudjelovanje na 13. Mediteranskom sajmu zdrave prehrane ljekovitog bilja i zelenog 
poduzetništva u Dubrovniku. 

 
Organizacija i sudjelovanje na Danu zaštićenih hrvatskih autohtonih proizvoda na Markovu trgu u 

Zagrebu. Ispred Udruge „Slavonski domaći kulen-kulin predstavili su se Mesnica AS i OPG Damjanović. 
 

Suradnja i sudjelovanje na predstavljanju priručnika „Autohtoni proizvodi i EU oznake kvalitete – 
od ideje do realizacije„ u Kući Europe u Zagrebu. 
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Organizacija i sudjelovanje na 20. Sajmu zdravlja u Vinkovcima. 
 

Izrađeni i odobren Program potpora udruženjima poljoprivrednih proizvođača na području 
Vukovarsko-srijemske županije. 

 
I u 2016. godini nastavilo se s izradom projektne dokumentacije i ishođenjem potrebnih dozvola za 

sustave navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije te je sa Hrvatskim vodama potpisan 
Ugovor o sufinanciranju vrijednosti 2.031.250,00 kuna. 

 
Za Sustav navodnjavanja Blata - Cerna (cca 550 ha) i Sustav navodnjavanja Sopot - Vinkovci, 

Rokovci  (730 ha) okončava se prikupljanje dokumentacije i priprema kandidiranje na Mjeru 4. Programa 
ruralnog razvoja. Vrijednost EU potpore je 70 milijuna kuna. 

 
Ustrajno se radi na boljoj organizaciji poljoprivrednih gospodarstava, poglavito svinjogojaca te 

proizvođača češnjaka, graha i šparoga omogućujući im bolje pozicioniranje na tržištu i stjecanje referenci 
za kandidiranje na EU fondove. 

 
Nastavljen je rad po Programu revitalizacije poljoprivrednoga zemljišta na poplavljenom području 

Vukovarsko-srijemske županije, kao i Program revitalizacije svinjogojske proizvodnje. 
 

 
 

1. Temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova, a sukladno planu ulaganja i održavanja 
utvrđenih odlukom upravnih vijeća zdravstvenih ustanova Zaključkom je utvrđen popis prioriteta 
za raspored decentraliziranih sredstava u 2016. godini. Uvažavajući dodatno iskazane potrebe Opće 
županijske bolnice Vinkovci Ministarstvo zdravlja je u 2016. godini dodijelilo izvanredni iznos 
sredstava u visini od 1.000.000,00 kuna za nabavku neophodne medicinske opreme te je stoga 
ukupni iznos decentraliziranih sredstava u 2016. godini iznosio 23.203.332,00 kuna, 

 
2. Upućeni zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnanja, a na temelju prikupljene i 

obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova te izdani nalozi za isplatu financijskih sredstava za 
decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama, 

 
3. Izrađeno polugodišnje izvješće za resorno Ministarstvo o utrošenim sredstvima za  decentralizirane 

funkcije za zdravstvene ustanove, 
 

4. Na prijedlog Savjeta za zdravlje Vukovarsko-srijemske županije Zaključkom je određeno mjesto 
obavljanja koordinacije djelatnosti palijativne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije, a 
sukladno Mreži javne zdravstvene službe, 

 
5. Izrađen je jednogodišnji i trogodišnji plan davanja koncesija, 

 
6. Izrađeno i dostavljeno izvješće o zaključenim ugovorima o koncesiji Ministarstvu financija, 

 
7. Temeljem Odluke ministra zdravlja, a sukladno potrebama zdravstvenih ustanova izdana su 

pozitivna mišljenja na zapošljavanje u zdravstvenim ustanovama, 
 

8. Na inicijativu Opće županijske bolnice Vinkovci održan radni sastanak sa predstavnicima Opće 
županijske bolnice Vinkovci, Domova zdravlja Vinkovci i Vukovar, te područnog ureda HZZO 
Vinkovci, a na temu zbrinjavanje ne hitnih bolesnika u dane vikenda i blagdana, 

 
9. Vezano uz pripreme reforme primarne zdravstvene zaštite održan radni sastanak sa ravnateljima 

Domova zdravlja na temu posebna dežurstva u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, na kojem je na 
traženje Ministarstva zdravlja utvrđen prijedlog lokacija za rad u dežurstvu ili pripravnosti tijekom 
neradnih dana i blagdana u djelatnostima zdravstvene zaštite predškolske djece, opće obiteljske 
medicine i dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne), 
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10. Na inicijativu Udruge „Bubamara“ održan radni sastanak sa predstavnicima Županijskog tima za 
razvoj sustava palijativne skrbi i predstavnicima Agencije za razvoj VSŽ „Hrast“, a radi apliciranja 
projektnog prijedloga razvoja palijativne skrbi Vukovarsko-srijemske županije temeljem 
objavljenog poziva - Interreg IPA prekogranična suradnja, 

 
11. Zbog izrade Županijske razvojne strategije održan radni sastanak sa ravnateljima zdravstvenih 

ustanova, 
 

12. Održan sastanak Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi na kojem je podneseno 
Izvješće o radu koordinatora za palijativnu skrb u zdravstvenim ustanovama Vukovarsko-srijemske 
županije, 

 
13. Županijskoj skupštini dostavljena Izvješća o radu i poslovanju zdravstvenih ustanova kojih je 

osnivač Vukovarsko-srijemska županije, 
 

14. Radi unapređenja i podizanja razine kvalitete i dostupnosti izvanbolničke hitne medicinske pomoći 
na području Vukovarsko-srijemske županije Županijskoj skupštini dostavljen prijedlog za izmjenu 
Mreže hitne medicine, 

 
15. Temeljem Odluke Vlade RH o obustavi postupka sanacije Opće županijske bolnice Vinkovci i 

Opće županijske bolnice Vukovar i bolnice hrvatskih veterana Županijskoj skupštini dostavljen 
prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja Županu za potpisivanje Sporazuma kojim će se utvrditi 
prava i obveze između nadležnog Ministarstva, Vukovarsko-srijemske županije i županijskih 
bolnica, 

 
16. Temeljem Odluke Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom o darovanju nekretnine 

Vukovarsko-srijemskoj županiji (k.č. 51/8 k.o. Vukovar poslovna zgrada u kojoj se nalaze 
zdravstvene ambulante Doma zdravlja Vukovar) Županijskoj skupštini proslijeđen prijedlog 
Odluke o prihvatu darovanja navedene nekretnine, 

 
17. Prikupljeni su obrađeni podatci o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan 

zdravstvene ustanove te su izdani nalozi za isplatu naknade za rad mrtvozornika. 
 

Ostale aktivnosti: 
- Suradnja sa koncesionarima, poslovi na izradi Aneksa ugovora te provedba istih u Registar 

koncesija Ministarstva financija, 
- Poslovi ažuriranja podataka za potrebe web stranice županije te izrada informacija o događanjima 

iz područja zdravstva i slanje na objavu informatičkoj službi županije, 
- Vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika, 
- Suradnja sa zdravstvenim ustanovama, nadležnim Ministarstvom i drugim institucijama 

neophodnim za rad odjela. 
 

 
 

U proračunu za 2016. godinu predviđena je stavka „Pomoć obiteljima i kućanstvima“ u iznosu od 225.000 
kuna iz koje je do 30. lipnja 2016. godine izvršeno slijedeće: 

 
-jednokratne novčane pomoći – 79.307,83 kn 
-isplate na temelju odluke odgovornih osoba – 49.063,35 kn 
-isplate po ispostavljenim računima odobrene od strane odgovornih osoba – 23.116,36 kn 
UKUPNO: 151.487,41 kn 

 
 

Decentralizirano financiranje ustanova socijalne skrbi temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima za 
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decentralizirano financiranje Domova za starije i nemoćne u 2016. godini Vukovarsko-srijemska županija 
osigurala je sredstva za obavljanje djelatnosti domova u visini razlike između ukupnih rashoda i vlastitih 
prihoda u iznosu od 8.361.000,00 kn. 
Do kraja lipnja izvršena je obveza prema Domovima za starije i nemoćne osobe u visini od 3.700.999,99 
kn. 

 
Temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu 

skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini 
Vukovarsko-srijemska županija osigurava sredstva za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu 
skrb u iznosu 2.072.000,00 kn. 
Do kraja lipnja izvršena je obveza prema centrima za socijalnu skrb u iznosu od 1.035.824,96 kn. 

 
Minimalni financijski standardi rashoda za nefinancijsku imovinu za domove za starije i nemoćne 

osobe u 2016. godini iznose 784.000,00 kn. 
Sukladno planu nabave za nefinancijsku imovinu do kraja lipnja utrošeno je 331.746,77 kn. 

 
Na temelju Sporazuma o pomoći i suradnji u projektu „Sklonište za žene i djecu, žrtve obiteljskog 

nasilja“ između udruge „B.a.b.e“ Zagreb i Vukovarsko-srijemske županije izvršena je obveza u visini 
137.496,00 kn do 30. lipnja 2016. godine. 

 
Organizira i prati se obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga za suzbijanje i zlouporabu 

droga i skrbi o djeci, mladima te trećoj životnoj dobi. 
 

Potpisan je Sporazum o sufinanciranju borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i 
drogama za 2016. godinu između Županije i gradova i općina u iznosu od 120.000,00 kn. 
Do kraja lipnja održana je jedna sjednica Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga. 

 
Potpisan je Ugovor o sufinanciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza umirovljenika u 

toplice tijekom ljetnih mjeseci na području Vukovarsko-srijemske županije između gradova općina i 
Županije.Ukupna vrijednost projekta je 192.000,00 kn, od kojih gradovi i općine sufinanciraju iznos od 
128.000,00 kn, a Vukovarsko-srijemska županija 64.000,00 kn. 
U lipnju je započela realizacija projekta odlaska umirovljenika u toplice. 
Održane su tri sjednice Odbora za skrb o osobama treće životne dobi. 

 
U Vukovarsko-srijemskoj županiji osnovan je Savjet za socijalnu skrb čiji je cilj planiranje i razvoj 

mreže socijalnih usluga, te ostvarivanje prava i obveza, mjera i ciljeva socijalne skrbi na području županije. 
Do kraja lipnja održana je jedna sjednica Savjeta. 

 
Početkom 2016. godine imenovano je Povjerenstvo za dodjelu financijske pomoći iz socijalne skrbi 

koje se sastaje po potrebi te razmatra i rješava pristigle zamolbe. 
Do kraja lipnja 2016. godine zaprimljena i riješena je 101 zamolba. 

 
Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta pravnih i fizičkih osoba za pružanje usluga 

socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije djeluje po potrebi, te na osnovu njihovog 
zapisnika o očevidu na terenu Upravni odjel za socijalnu skrb izdaje rješenja. 
Do kraja lipnja 2016. godine izdano je tri rješenja o ispunjavanju uvjeta. 

 
Aktivno se sudjeluje u pripremi Županijske razvojne strategije za naredno razdoblje. 
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PODRUČJE OBRAZOVANJA 
 
 

I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 
financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog 
školstva u 2016. godini 

 
Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je: 

 
- Odluku  o  kriterijima  i  mjerilima  za  financiranje  tekućih  izdataka  i  investicijskog 

održavanja osnovnih škola u 2016. godini 
 

- Plan  rashoda  za  nabavu  proizvedene  dugotrajne  imovine  i  dodatna  ulaganja  na 
nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2016. godini 

 
Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u 

Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima 
za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2016. godini i 
Županijskom proračunu za 2016. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje 
djelatnosti osnovnih škola. 

- za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja za 48 osnovnih škola u 2016. godini 
osiguran je iznos od 26.656.014,00 kn za cijelu godinu. U prvoj polovici 2016. godine doznačeno je iz 
državnog proračuna 13.150.639,00 kn a izvršeno 11.912.968,45 kn. 

 
Razlika sredstava između izvršenja i doznačenih sredstava proizlazi iz činjenice da ista nije moguće 

izrealizirati zbog datuma doznake sredstava za zadnji mjesec (lipanj) čija je realizacija vidljiva u srpnju te 
neraspolaganja s informacijom da od travnja doznake za decentralizirane funkcije dolaze sredinom i krajem 
mjeseca. Dio sredstava nije utrošen iz razloga što je isti planiran u potrošnji u zadnjem kvartalu godine a 
odnosi se na tekuće i investicijsko održavanje u kojem dijelu su u tijeku izvođenja radova i nabava roba 
nakon provedenih postupaka javne nabave te slijede zahtjevi škola za plaćanjem istih. 

 
- za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciju školskih građevina osnovnih škola u 2016. 

godini osiguran je iznos od 4.498.162,00 kn. U prvoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog 
proračuna 238.522,43 kn a izvršeno za okončane radove na zamjeni vanjske stolarije u školama u Ivankovu 
i Starim Mikanovcima i sanaciju sanitarnih čvorova škole u Iloku. 

 
II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg 
školstva i učeničkih domova u 2016. godini 

 
Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je: 

 
- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog 

održavanja srednjih škola i učeničkiog doma  u 2016. godini 
 

- Plan  rashoda  za  nabavu  proizvedene  dugotrajne  imovine  i  dodatna  ulaganja  na 
nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2016. godini 

 
Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u 

Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima 
za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba srednjih škola i u čeničkog doma u 2016. 
godini i Županijskom proračunu za 2016. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za 
financiranje djelatnosti srednjih škola  učeničkog doma. 

-  za financiranje tekućih izdataka za  16 srednjih škola i 1 učeničkog doma  u 2016. godini osiguran 
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je iznos od  13.444.078,00 kn za cijelu godinu. U prvoj polovici 2016. godine doznačeno je  iz državnog 
proračuna 6.181.152,00 kn a izvršeno  5.849.113,43 kn. 

 
Razlika sredstava između izvršenja i doznačenihi sredstava proizlazi iz činjenice da ista nije 

moguće izrealizirat zbog datuma doznake sredstava za zadnji mjesec( lipanj) čija je realizacija vidljiva u 
srpnju te neraspolaganja s informacijom da od travnja doznake za decentralizirane funkcije dolaze 
sredinom i krajem mjeseca Dio sredstava nije utrošen iz razloga što je isti planiran u potrošnji u zadnjem 
kvartalu godine a odnosi se na tekuće i investicijsko održavanj u kojem dijelu su u tijeku izvođenja radova i 
nabava roba nakon provedenih postupaka javne nabave te slijede zahtjevi škola za plaćanjem istih. 

 
- za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciji i sanaciji školskih građevina srednjih škola u 2016. godini 

osiguran je iznos 2.507.442,00 kn. U prvoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog proračuna 
10.225,00 kn a izvršeno za okončane radove priključenja plinske kotlovnice Gimnazije u Vukovaru na 
plinsku mrežu. 

 
III. Isplaćene su sve stipendije starim studentima koje je Upravni odjel za 

obrazovanje i sport dužan financijski pratiti. Županija trenutno financira 74 
studenta. 

 
IV . Školska, županijska, regionalna i državna natjecanja i smotre učenika 
osnovnih i srednjih škola održana su prema Vremeniku Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa. 
- sva natjecanja i smotre iz područja znanosti i struke uspješno su završena uz 14 412 sudionika 

od školskih do državnih 
- donešene i izrađene  Odluke o nagradama učenicima, mentorima i školama koji su osvojili 1. 

mjesto na županijskim natjecanjima i smotrama i  1., 2. i 3. mjesto na državnim natjecanjima 
- održana je Završna svečanost dodjele priznanja najboljim sudionicima na svim razinama 

natjecanja - dodijeljena priznanja za 11 državnih prvaka pojedinačno i 3 ekipe, 8 pojedinačnih 
drugih mjesta i jedno drugo mjesto ekipe, četiri  pojedinačna 3. mjesta i jedna ekipa 

- sudjelovanje učenika OŠ Dragutina Tadijanovića na međunarodnom natjecanju harmonikaša 
- Dorian Wild , učenik Gimnazije Matije Antun Reljkovića Vinkovci, odlazi na 29. Međunarodni 

turnir  mladih fizičara u Rusiju. 
 

V. ŠKOLSKI SPORT 

Sportska natjecanja školskih sportskih društava Vukovarsko – srijemske županije u školskoj 
2015./2016. godini započela su 11. 11.2016. natjecanjem u krosu, u natjecanjima su sudjelovala gotovo sva 
školska sportska društva od ukupno sedamdeset društava koliko ih ima na području naše županije. 

U natjecanjima osnovnih i srednjih škola sudjelovalo je ukupno 3927 učenika od toga u kategoriji 
djevojčica 917, djevojaka 508, dječaka 1680 te 822 mladića . 

Učenici su se natjecali u nizu sportova tako je u kategoriji 7.  i 8. razreda bilo dvanaest sportova , a 
5. i 6. razredi su se natjecali u pet sportova. Srednje škole su se natjecale u osam sportova. 

Sva županijska i poluzavršna natjecanja su u cijelosti provedena. 
Održano  je  i  svečano  proglašenje  najuspješniji  školskih  sportskih  društava  u  školskoj  godini 

2015./2016. 
Podmirena su gotovo sva dugovanja iz prethodnih perioda, a troškove za natjecanja u ovoj 

2015./2016. su sva podmirena. 
Trenutna sredstva su nedostatna za organizaciju i provođenje ovog opsega natjecanja jer  se 

povećao broj natjecanja na učenike 5. i 6. razreda,  a također se povećao i broj sportova koje treba provesti. 
Posebno treba istaknuti Državno natjecanje osnovnih škola učenika sa intelektualnim teškoćama 

koji se izravno plasiraju na natjecanje i natječu se u četiri sporta gdje smo također imali svoje predstavnike 
iz dvije škole s područja naše županije. 

Naša županija osim što je bila domaćin šest poluzavršnih natjecanja skupine ISTOK također je bila 
domaćin Završnog natjecanja Državnog prvenstva osnovnih škola učenika 5. i 6. razreda na kojemu je bilo 
ukupno 408 učenika i 32 voditelja, a natjecanje se održalo u Vinkovcima od 3. do 5. lipnja 2016. 
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Program javnih potreba u športu u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2016.  osigurana 
su sredstva u iznosu od 2.704.000,00  kn. 
. Provedba programa do sada je u potpunosti izvršena prema planu: 

1. Redovno financiranje Županijskog športskog saveza mjesečnom doznakom 1/12. Osiguranih 
sredstava, 

2. Utrka 12. Redarstvenika, 
3. Uspješno financiranje športskih trenera, 
4. Škola plivanja, 
5. Stalna i aktivna suradnja i praćenje rada Županijskog saveza športova, 
6. Praćenje rada i aktivna suradnja sa Školskim športskim društvima Vukovarsko-srijemske 

županije, 
7. Organizacija i provođenje Univerzalne škole športa, rad s djecom od 01. do 4. razreda OŠ, 19 

osnovnih škola uključeno je u program rada sa 478 učenika, 
8. Olimpijski festival 5. I 6. razreda osnovnih škola, 
9. Olimpijski festival dječjih vrtića. 

 
 

VI. Osim navedenog iz područja obrazovanja Upravni odjel za   obrazovanje i 
sport obavljao je i  sljedeće poslove u drugoj polovici godine: 

 
1. Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola kroz  učešća u radu 

školskih odbora i pedagoško savjetovanje, 
2. Obilazak škola na terenu u koordinaciji s   JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i 

lokalne zajednice, 
3. Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola, 
4. Ažuriranje podataka o organima upravljanja osnovnih i srednjih škola, 
5. Prikupljanje i ažuriranje podataka o vlasništvu (vlasnički listovi i katastarski planovi škola, 

rješenja suda o uknjižbi promjena vlasništva), 
6. Izrada prijedloga odluka za  Skupštinu iz područja imovinsko-pravnih odnosa za ustanove 

obrazovanja: 
- prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za uknjižbu prava vlasništva OŠ Nuštar, 
- prijedlog odluka o usklađivanju programa obrazovanja između Srednje Strukovne škole Vinkovci 
i Tehničke škole Ruđer Bošković Vinkovci, 
- prijedlog  Odluke  o  davanju  suglasnosti  Osnovnoj  školi  iz  Nuštra  za  sklapanje  Ugovora  o 
osnivanju prava građenja, 
- prijedlog Odluke o promjeni naziva OŠ Ivana Brlić Mažuranić Rokovci-Andrijaševci; 

7. Imenovanje novih i razrješenja postojećih članova školskih odbora 
- rješenje o imenovanju članova školskih odbora za OŠ Čakovci, Soljani, S. Glavašević 
Vukovar; 

8. Prijedlog odluke za davanje prethodne suglasnosti na statute Osnovnih i Srednjih škola   kojima je 
Vukovarsko – srijemska županija osnivač, 

9. Praćenje i izvještavanje o provedbi Europskih projekata u kojima sudjeluju škole kojima 
je VUSŽ osnivač, 

10. Davanje suglasnosti ustanovama obrazovanja na odluke upravnih tijela/odbora po osnovi 
osnivačkih prava po Zakonu o ustanovama i posebnih zakona, 

11. Davanja suglasnosti OŠ i SŠ Vukovarsko-srijemske županije za iznajmljivanje prostora i 
imovine u vlasništvu Škola, 

12. Sudjelovanje, te stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava koje se bave 
društvenim djelatnostima iz nadležnosti ovog upravnog odjela, 

13. Sudjelovanje predstavnika upravnog odjela na gotovo svim manifestacijama, skupovima, 
predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz nadležnosti 
ovog upravnog odjela, 

14. .Provedena Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza srednjoškolaca, 
15. Provedba i financiranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama za šk.god. 2016./2017., 
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16. Priprema projekta „Osiguranje školske prehrane djeci u riziku od siromaštva“, zajedno sa 
županijskom razvojnom agencijom „Hrast“, 

17. U tijeku je potpisivanje ugovora sa projektantima za 11 škola koje su prošle na projektu za 
projektnu dokumentaciju za energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora 
energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja. 

 
 

 
 

Proračun je temeljni akt županije kojim se osiguravaju sredstva namijenjena financiranju aktivnosti 
koje provodi Županija, a najvažniju ulogu u njegovoj pripremi, donošenju i realizaciji ima Upravni odjel za 
financije. 

Upravni odjel za financije je upravno tijelo koje obvalja stručne analitičko-planske, informacijsko- 
dokumentacijske, normativno-pravne, koordinacijske, operativne i druge poslove vezane uz proračun 
Županije i njeno financiranje. 
U okviru svog djelokruga Upravni odjel obavlja osobito slijedeće poslove: 

- poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih 
potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije, 

- poslove proučavanja i sudjelavanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba 
Županije te financiranja prigaćenih programa, 

- poslove pripreme nacrta proračuna Županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje 
budžetskih rashoda, vođenja evidencija prihoda i rashoda te izrade povremenih izvješća i završnog računa 
proračuna Županije, 

- poslove izrade smjernica za izradu proračuna gradova i općina, praćenja i proučavanja 
problematike izvršavanja njihovih proračuna, pripreme mjera pospješivanja njihovog financiranja, te 
prijedloga osiguranja dopunskih sredstava iz državnog i županijskog proračuna, 

- priprema nacrta propisa i drugih akata u svezi s financiranjem javnih potreba Županije, 
- praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji i predlaganje poreznog 

instrumentarija, 
- priprema nacrta propisa iz područja poreza, pristojbi i naknada koje donosi Županijska skupština, 
- poslove  izrade  nacrta  općih  i  pojedinačnih  akata  vezanih  uz  prihode,  proračun  i  njegovo 

izvršavanje kao i druge poslove vezane uz djelatnost financiranja Županije, 
- poslove popisa dugotrajne imovine u vlasništvu Županije, 
- te sudjeluje u obavljanju nadzora Državne revizije. 

 
 

U izvještajnom razdoblju od siječnja do lipnja 2016. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti koji 
su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija i Fini: 

- Financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. prosinac 2015. godine, 
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. prosinac 2015. godine, 
- Financijski izvještaji za razdoblje 01. siječanj do 31. ožujka 2016. godine, 
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima na zaduženje, te 
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2015. godinu koje je bilo predmet 
rasprave na Županijskoj skupštini. 

 

 
 

SIJEČANJ 
• Sudjelovanje na sastanku vezano za projektnu ideju kulturne baštine Župa sv. Filip i Jakov iz 

Vukovara koji je prijavljen na natječaj Kulturna baština 2014-2020. 
 

• Sudjelovanje  na  sastanku  Nadzornog  odbora  za  praćenje  pripreme  i  provedbe  projekta 
Arheološki park Vučedol gdje smo kao županija imenovani u isti Nadzorni odbor. 

 
• U   Briselu   održan   Kick-off   sastanak   projekta   „DR   SHARE   -   Smanjenje   katastrofa, 

standardizirana analiza opasnosti i procjena rizika“ koji je Vukovarsko-srijemska županija 
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uspješno aplicirala na natječaj Europske komisije, DG ECHO - Opća uprava za humanitarnu 
pomoć i civilnu zaštitu. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2016. godine, a na 
sastanku su predstavljeni ciljevi, aktivnosti i očekivani rezultati projekta. Sastanku su 
prisustvovali predstavnici svih partnerskih organizacija. 

 
• Sastanak odjela s TZ VSŽ, UO za turizam i kulturu, Gradskim muzejom Vinkovci i Muzejom 

vučedolske kulture na temu organiziranja izložbe „Kolijevka europske civilizacije: Vinkovci- 
Vučedol dva bisera arheologije hrvatskog Podunavlja“. Planirano je da izložba bude 
organizirana za vrijeme manifestacije Open Days 2016. 

 
• Sastanak na temu projekta „Poticanje provedbe nacionalne strategije za uključivanje Roma na 

lokalnoj i regionalnoj razini“, a koji je organiziran u suradnji s Povjerenstvom za 
ravnopravnost spolova VSŽ. 

 
• Pripremni sastanak hrvatskih članova Odbora za praćenje MAĐ-RH 2014-2020 u Zagrebu na 

kojem su se usuglašavali stavovi oko odabira vodećeg partnera za projekt PP Light, a na 
kojem su sudjelovali i predstavnici HaMAG-a. 

 
• Tijekom siječnja radi evidencije projekata na razini VSŽ Upravni odjel je prikupljao 

podatke o projektima koji su financirani iz EU fondova, Programa unije, međunarodnih 
i domaćih izvora, a koji su trenutno u provedbi ili su prijavljeni na navedene natječaje u 
2015. godini. Na razini Vukovarsko-srijemske županije tijekom 2015. prijavljeno je 
projekata ukupne vrijednosti 202.688.099,72 eura dok je ukupan iznos projekata koji 
imaju status provedbe 75.825.315,96 eura. 

 
VELJAČA 

• U Vukovaru je održan drugi dvodnevni radni sastanak projektnog tima projekta „RECALL – 
Zajedno protiv lokalnih klizišta“ (DG ECHO). Na sastanku se razgovaralo o provedenim 
aktivnostima, problemima i pozitivnim elementima, analizirano je svako pojedino pilot 
područje te su dane preporuke za daljnje aktivnosti. Predstavljeni su preventivni i proračunski 
e-alati kojim će se služiti u projektu. 

 
• Drugi sastanak Nadzornog odbora MAĐ-HRV u Osijeku. 

 
• U Bratislavi održan dvodnevni sastanak proširenog predsjedništva Vijeća Dunavskih gradova i 

regija gdje se birao novi predsjednik Vijeća. Za novog predsjednika Vijeća izabran je 
gradonačelnik Bratislave, Ivo Nesrovnal. Na sastanku je bilo riječi o plovnosti Dunava (razvoj 
gospodarstva) i water managementu (posebno obrana od poplava), a ujedno je prihvaćena i 
Ulmska deklaracija te je predloženo da se u svakoj članici vijeća imenuje "Danube 
Commmissioner" radi lakše i brže komunikacije i organizacije između članica. 

 
• Studijsko putovanje u okviru projekta „EU PRO – Lokalnim partnerstvom do stručnjaka za 

EU fondove“ sufinanciranog iz Europskog socijalnog fond (OP Razvoj ljudskih potencijala 
2007.-2013.). Ukupna vrijednost projekta je 1.422.369,71 kn, od čega EU financira 95% 
iznosa odnosno 1.351.251.22 kn. Aktivnosti obuhvaćene projektom odnose se na razvoj i 
provedbu novih programa osposobljavanja „Voditelj EU projekta“ i usavršavanja „Specijalist 
za EU fondove“ temeljenih na ishodima učenja i razvoja standarda kvalifikacija i standarda 
zanimanja. 

 
• Predstavnici svih hrvatskih županija nazočili su radnom sastanku s ministrom regionalnog 

razvoja i fondova EU Tomislavom Tolušićem i županom Božom Galićem. Bilo je riječi o 
jačanju razvojnih agencija i resursa na terenu kako bi pomogli manje razvijenim krajevima 
Hrvatske. 

 
• Sudjelovanje na Nacionalnom info danu za program INTERREG ADRION 2014. – 2020. u 

Zagrebu. 
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• U Vukovaru je održan sastanak kooperativnog tima projekta „RECALL – Zajedno protiv 
klizišta“ (DG ECHO). Nakon sastanka obilazilo se pilot područja Gimnazije Vukovar gdje su 
iznešene dosadašnje aktivnosti na projektu oko monitoringa i sanacije pilot područja. 

 
• Sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta „BIC – Poduzetnički inkubator Vukovar“ 

kojemu je cilj omogućavanje bržeg razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara, te 
otvaranje novih radnih mjesta. 

 
• Održan radni sastanak s predstavnicima tvrtke TEAMNET koja se bavi inovativnim 

tehnologijama u području zaštite okoliša, prometa i pomorskog sektora, radi dogovora 
mogućoj budućoj suradnji. 

 
• U Agenciji za razvoj AP Vojvodine u Novom Sadu održan je sastanak na kojem je predloženo 

potpisivanje sporazuma o suradnji između dvije razvojne agencije – Agencije za razvoj 
Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. i Agencije za razvoj AP Vojvodine. Na sastanku 
se razgovaralo o suradnji na budućim zajedničkim projektima. 

 
• Priprema i slanje izvješća Vukovarsko-srijemske županije o provedbi mjera aktivne politike 

zapošljavanja za 2015. godinu. 
 

OŽUJAK 
• Sudjelovanje na 2. Zajedničkom odboru za praćenje prekograničnog programa Hrvatska-Srbija 

2014-2020 gdje su predstavljena i prihvaćena Pravila programa o prihvatljivosti troškova te 
Smjernice za prijavitelje 1. Poziva za dostavu projektnih prijedloga. 

 
• Održan Koordinacijski sastanak na temu pripreme i provedbe projekata za razvoj drvnog 

sektora. 
 

• Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije zajedno s ostalim tijelima u 
sustavu upravljanja i  kontrole  ESI  fondova,  organiziralo  je  informativno-edukativni 
događaj „Tjedan EU fondova“, koji se obilježio od 7. do 11. ožujka 2016. godine. 

 
• Održana svečana konferencija povodom otvaranja Programa Interreg IPA CBC Hrvatska - 

Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2014-2020 na kojoj je predstavljen Program, i najavljeno 
otvaranje Prvog poziva Interreg IPA Prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i 
Hercegovina-Crna Gora 2014-2020. 

 
• Održana Konferencija na temu „Razvoj malih i srednjih poduzeća putem Strategija Europske 

unije za Jadransko – jonsku i Dunavsku regiju” na kojoj su predstavljene inicijative institucija 
koje djeluju u okviru Europske poduzetničke mreže koje mogu pomoći razvoju malih  i 
srednjih poduzetnika u okviru Jadransko-jonske i Dunavske makroregije. 

 
• Održan radni sastanak s predstavnicima AP Vojvodine na kojemu se razgovaralo o 

potencijalnim partnerstvima i prijedlozima projekata koji bi se zajednički mogli prijaviti na 
Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska - Srbija 2014. - 2020. 

 
• Održana uvodna konferencija za INTERREG IPA CBC Hrvatska - Srbija 2014. - 2020. na 

kojem je istaknuta važnost Programa i prekogranične suradnje te su sudionici informirani o 
Prvom pozivu za dostavu projektnih prijedloga koji je otvoren do kraja lipnja ove godine. 
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• Prva sjednica Partnerskog vijeća Kontinentalne Hrvatske, Ivanić Grad. 
 

TRAVANJ 
 

• Održan info dan u okviru Prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga Interreg IPA 
programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014.-2020. Predstavljena su programska 
pravila i uvjeti prijave, te je pojašnjena dostava projektnih prijedloga putem elektronskog 
sustava za praćenje (electronic Monitoring System). 

 
• Tijekom travnja održavani su radni sastanci o daljnjoj suradnji na organizaciji izložbe u 

Bruxellesu. 
 

• U Osijeku održana informativna radionica - INTERREG V-A program suradnje Mađarska- 
Hrvatska 2014.-2020. 

 
• Održan radni sastanak u Tešnju na kojem se razgovaralo o potencijalnim projektnim 

prijedlozima i njihovoj zajedničkoj prijavi na otvoren Prvi poziv Interreg IPA prekograničnog 
programa HR-BiH-CG 2014-2020. 

 
• U organizaciji Lučke uprave Vukovar održan je Izvršni odbor EFIP-a (European Federation of 

Inland Ports). U sklopu dvodnevnog događanja održan je okrugli stol s temom Dunav  i 
razvojni projekti vezani uz njega. Jedna od tema okruglog stola bila je Višenamjenski kanal 
Dunav-Sava. 

 
• U Novom Sadu, u Centru za privredno tehnološki razvoj CEPTOR održan je radni sastanak 

između predstavnika hrvatskih i srpskih partnera s ciljem adekvatne pripreme projektnih 
prijedloga na natječaj INTERREG IPA Programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 
2014-2020. 

 
• Održana koordinacija razvojnih dionika s područja Vukovarsko-srijemske županije na kojoj se 

razgovaralo o aktualnim natječajima te statusima projekata. 
 

• Povodom pregovora oko pristupanja Bosne i Hercegovine u Europsku Uniju, Institut Regija 
Europe (IRE) u Sarajevu je organizirao konferenciju pod nazivom „Europski put Bosne i 
Hercegovine i utjecaj na regionalnu i lokalnu samoupravu” kao i Café d´Europe Régional na 
temu “Strmovit put Bosne i Hercegovine prema Europi”. Razgovaralo se o analizi i kritičkom 
ispitivanju stanja europskih integracija, te o mogućnosti regionalne suradnje i umrežavanju 
partnera i susjeda iz zemalja jugoistočne Europe i država članica EU. 

 
• U Novom Sadu održana konferencija “Dunav – uključivanje Srbije u Trans-europske 

transportne i energetske mreže” koja je okupila ljude kako iz vladinog tako i iz civilnog 
sektora, goste iz regije s kojima su povezani pograničnom zonom Dunava, Mađarske, 
Rumunjske i Hrvatske. Konferencija je imala za cilj upoznavanje šire javnosti s Europskom 
strategijom za Dunavsku regiju, te je predstavljen analitički izvještaj o integriranju Srbije u 
Trans-europski transport i energetske mreže. Predstavnici Vukovarsko-srijemske županije 
sudjelovali su na panel raspravi na temu „Iskustva, potencijali i daljnji planovi prekogranične 
suradnje u Dunavskoj regiji“. 

SVIBANJ 
• U Ivanić Gradu održana 2. sjednica Partnerskog vijeća Kontinentalne Hrvatske. 
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• Održana je 14. sjednica Savjeta za Europske integracije Vukovarsko-srijemske županije. Tema 
sastanka bilo je preimenovanje Savjeta za europske integracije, prijedlog novih članova Savjeta 
te program obilježavanja EU tjedna u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

 
• U Brčkom održan radni sastanak u svezi pripreme projekta i njegove prijave na otrveni Prvi 

poziv. Glavni cilj projekta bila nabava potrebne opreme za izvanredne situacije (poplava). 
Vukovarsko-srijemska županija nije prihvatila partnerstvo iz razloga što je jedan takav projekt 
s istim aktivnostima već prijavljen i u postupku je evaluacije. 

 
• Održane konzultacije - Nacrt prijedloga u izradi IV Izmjena i dopuna Prostornog plana 

Vukovarsko-srijemske županije. 
 

• Održan radni sastanak partnera u projektu “Inovativni pristup unaprjeđenja poduzetničke 
infrastrukture kao osnove razvoja gospodarstva i privlačenja investicija” koji je prijavljen na 
Prvi poziv prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014-2020. 

 
• Održana radionica: „Međusektorska suradnja jedinica lokalne i regionalne samouprave s 

predstavnicima romske nacionalne manjine“. 
 

• Svečano otvoren EU tjedan u Vinkovcima čime je započelo obilježavanje 14. EU tjedna u 
Vukovarsko-srijemskoj županiji. U sklopu obilježavanja Europskog tjedna provedene su brojne 
informativne i edukativne radionice te razna događanja. 

 
• Vlada Republike Hrvatske zajednički s Europskom komisijom organizirala je 1. godišnji forum 

Strategije EU za Jadransko jonsku regiju (EUSAIR) u Dubrovniku. Cilj ovog Foruma bio je 
donošenje dubrovačke deklaracije kako bi se iskoristili EU fondovi, osobito za projekte koje 
sami nositelji ne bi mogli provesti. 

 
• Lokalne razvojne agencije, LAG-ovi, institucije i organizacije civilnog društva s područja naše 

županije predstavili su projekte, razmijenili iskustva, ideje i znanja te upoznali zainteresirane 
građane sa svojim radom na Sajmu EU projekata koji je održan povodom obilježavanja EU 
tjedna u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

• Održan radni sastanak s predstavnicima iz Srbije u svezi pripreme projekta vezano za nove 
tehnologije u promociji turizma i brendiranja VSŽ. Dogovoreno je partnerstvo te su definirani 
ciljevi i aktivnosti projekta. Projekt se prijavio na Prvi poziv prekograničnog programa 
Hrvatska-Srbija 2014-2020. 

• Održan sastanak zajedničkog Nadzornog odbora IPA Prekograničnog programa  Hrvatska- 
Srbija 2007-2013. 

• Održan 3. sastanak Nadzornog odbora za praćenje Mađarska - Hrvatska 2014.-2020. 
• Održana Osnivačka sjednica Partnerskog vijeća za područje VSŽ. 
• Održana Koordinacija župana, gradonačelnika i načelnika VSŽ. 

 
LIPANJ 

 

• U Vukovaru je održan trening u okviru projekta „RECALL – Zajedno protiv klizišta“ (DG 
ECHO). Na treningu su osim edukativnog djela predstavljeni preventivni i proračunski e-alati 
koji se razvijaju u okviru projekta. Svi sudionici treninga su obišli i pilot područje Gimnazije 
Vukovar gdje su na terenu testirali i ocijenili e-alate. 
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• Prilikom otvorenja Građevinskog fakulteta u Osijeku predstavnici odjela predstavili su projekt 
„RECALL  –  Zajedno  protiv  lokalnih  klizišta“, koji  se  aktivno  provodi  u  suradnji  s 
Građevinskom fakultetom iz Osijeka. 

 
• U Vukovaru je održana promotivna konferencija projekta „ RECALL-Zajedno protiv klizišta“, 

kako bi se šira javnost upoznala s projektom i projektnim aktivnostima. 
 
 
 

Prijavljeni projekti: 
EMBER 

PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA 
ZA MEĐUNARODNU SURADNJU I EU POSLOVE 

Vukovarsko-srijemska županija prijavila je projekt naziva „EMBER – Prekogranična hitna intervencija“ na 
treći poziv na prijavu projektnih prijedloga u okviru IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 
2007. – 2013. 
Cilj projekta je unaprijediti razinu spremnosti u hitnim poplavnim slučajevima unutar sliva rijeke Save, 
poboljšati vještine operativnih snaga zaštite i spašavanja te uskladiti njihovo djelovanje. Vodeći partner je 
Vukovarsko- srijemska županija dok je nositelj sa srpske strane Pokrajinski sekretarijat vlade AP 
Vojvodine. Partneri sa hrvatske strane su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. 
i Državna uprava za zaštitu i spašavanje, a kao suradnici na projektu sa hrvatske strane sudjeluju Hrvatske 
vode i općine Gunja, Drenovci i Vrbanja. Fond za Evropske poslove AP Vojvodine i Pokrajinski 
sekretarijat za gospodarstvo, zapošljavanje i ravnopravnost spolova su partneri sa srpske strane koji zajedno 
sa suradnicima općinom Šid, Gradom Sremska Mitrovica i Javnim poduzećem „Vode Vojvodine“ sudjeluju 
na projektu. 
Projekt je prošao prva dva kruga evaluacije te se čeka konačna odluka o financiranju. Ukupna vrijednost 
projekta je 1.023.664,93 eura. 
LENA 
Na prvi poziv Transnacionalnog programa Dunav prijavljen je projekt „LENA - lokalno gospodarstvo i 
očuvanje prirode u Podunavlju“. Nositelj projekta je WWF (World Wide Fund for Nature), a u projektu 
sudjeluje 14 partnera iz Podunavskih zemalja. Cilj projektne inicijative LENA je jačanje zajedničkih i 
integriranih pristupa za očuvanje i održivo korištenje zaštićenih područja uz rijeku Dunav te izvođenje 
održive razvojne strategije i smjernica kako bi se povećao utjecaj u regiji. Projekt sadržava nekoliko pilot 
projekata, a pilot projekt Vukovarsko-srijemske županije u sklopu LENA projekta je uzgoj autohtone crne 
slavonske svinje. 
Projekt je prošao prva dva kruga evaluacije te se čeka konačna odluka o financiranju. Ukupna vrijednost 
projekta je 2,473,790,72 eura. 
DANUrB – DANube Urban Brand 
Projekt „DANUrB – Podunavska turistička mreža“ prijavljen je na Transnacionalni program  Dunav. 
Nositelj projekta je Sveučilište tehnologije i ekonomije iz Budimpešte, a na projektu sudjeluje 20 partnera 
među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. Glavni cilj projekta je stvoriti sveobuhvatnu prostorno- 
kulturnu mrežu - „Europska kulturna promenada“ koja će povezivati sve zajednice uz Dunav ujedinjujući ih 
u jednu brendiranu turističku destinaciju, nudeći pri tome tematske putove i mogućnosti razvoja koje mogu 
povećati broj posjetitelja i koji će produžiti svoj boravak u regiji. 
Projekt je prošao prva dva kruga evaluacije te se čeka konačna odluka o financiranju. Ukupna vrijednost 
projekta je 2.703.844,00 eura. 
ViCTour 
Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Vukovarsko- 
srijemska županija je nositelj projekta, a Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije je partner na 
projektu kao i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine, Turistička organizacija Vojvodine i Ekonomski 
fakultet is Subotice. 
Glavni cilj projekta je razvoj atraktivne, dinamične i konkurentne turističke promocije kako bi se povećala 
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atraktivnost i privlačnost Vukovarsko-srijemske županije. Očekivani rezultati projekta su prepoznat 
identitet regije, unaprjeđena razina turističke promocije putem ICT i povećana razina znanja pružatelja 
turističkih usluga. Ukupna vrijednost projekta je 984.476,55 eura. 
FREE 
Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Pokrajinski 
sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine AP Vojvodine je nositelj projekta dok je Vukovarsko- 
srijemska županija partner na ovom projektu zajedno sa Općinom Drenovci, Fondom „Evropski poslovi“ 
AP Vojvodine i Gradom Sremska Mitrovica. 
Cilj projekta je Poboljšati okolišne uvjete u Vukovarsko-srijemskoj županiji i Vojvodini na način da se 
spriječi daljnje širenje ambrozije. Ukupna vrijednost projekta je 1.294.196 eura. 
CROSSBeePA 
Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Vukovarsko- 
srijemska županija je partner na ovom projektu zajedno sa Institutom za medicinska istraživanja i medicinu 
rada iz Zagreba te Kemijskim fakultetom iz Beograda i Savezom pčelarskih organizacija Srbije. Glavni cilj 
projekta je unapređenje znanja i vještina postojećih pčelara i uključivanje novih osoba u proizvodnju, 
standardizaciju i zaštitu meda i drugih pčelarskih proizvoda u programskom području, što će rezultirati 
razvojem pčelarstva u ruralnim pograničnim područjima, povećanjem zaposlenosti i samozapošljavanja, 
osobito mladih generacije i žena. Ukupna vrijednost projekta je 1.176.347,40 eura. 
INSPIRO 
Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014- 
2020. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj na projektu, dok su Agencija za razvoj Vukovarsko- 
srijemske županije Hrast d.o.o., Grad Vinkovci, Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona, 
Udruženje nezavisni biro za razvoj i Općina Banovići. Glavni cilj projekta je učiniti poduzetničke zone i 
poduzetničke potporne institucije značajnim resursom u svrhu stvaranja pretpostavki za razvoj 
gospodarstva, otvaranja novih tvrtki i radnih mjesta te promovirati Vukovarsko-srijemsku županiju i 
Tuzlanski kanton kao interesantna područja za investitore. Ukupna vrijednost projekta je 1.364.589,68 eura. 

 
Projekti u provedbi: 
DEAR STUDENT 
Nositelj projekta je Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad International (FAMSI) iz Španjolske 
dok su Vukovarsko-srijemska županija i Hrvatski institut za lokalnu samoupravu partneri iz Hrvatske. 
Projekt se provodio na području šest država: Bugarska, Hrvatska, Italija, Portugal, Rumunjska i Španjolska. 
Opći cilj projekta je jačanje umrežavanja lokalnih samouprava, organizacija civilnog društva i institucija 
odgovornih za provedbu obrazovnih politika (škole). Suradnjom svih dionika projekta pridonijet će se 
promicanju obrazovanja za održivi razvoj lokalne zajednice. Ukupna vrijednost projekta je 982.273,80 
eura. 
Projekt je započeo sa provedbom 1. ožujka 2013. godine, a završio je 31.02.2016. godine. 
RECALL 
Projekt „Zajedno protiv lokalnih klizišta - RECALL“ financiran je od strane Europske komisije (DG 
ECHO) u okviru Programa Civilna zaštita iz područja Projekti prevencije i pripravnosti u području civilne 
zaštite i onečišćenja mora za 2014. godinu. Glavni cilj projekta je razviti učinkovitu i djelotvornu 
metodologiju za analizu rizika, teritorijalnog praćenje, prikupljanje podataka, analizu troškova za mjere 
prevencije i najbolju raspodjelu proračuna na lokalnoj razini u javnim teritorijalnim subjektima. 
DR SHARE 
Projekt „DR SHARE – Smanjenje katastrofa, standardizirana analiza opasnosti i procjena rizika“ financiran 
je od strane Europske komisije (DG ECHO), a sa provedbom je započeo 1. siječnja 2016. 
Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su Agencija za razvoj 
Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Županija Posavska, 
Pokrajinski sekretarijat za međuregionalnu suradnju i lokalnu samoupravu AP Vojvodine i Fond „Evropski 
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poslovi“ AP Vojvodine. 
Opći cilj projekta je učinkovito upravljanje rizicima u cilju smanjenja posljedica, intenziteta i učestalosti 
prirodnih katastrofa i velikih nesreća u cilju zaštite stanovništva, okoliša i imovine, a kroz dijeljenje 
najbolje prakse koja promiče zajedničko razumijevanje u međusektorskoj i prekograničnoj procjeni rizika. 
Projekt predviđa razvoj inovativnih  IT alata za učinkovito upravljanje rizicima te jačanje suradnje između 
relevantnih aktera upravljanja krizama na lokalnoj, regionalnoj i prekograničnoj razini kroz standardizaciju 
metodologije, smjernica i procjene rizika kao i standardizaciju relevantne DRR terminologije i simbola. 
Upravni odjel za međunarodnu suradnju i EU poslove u razdoblju od 01. siječnja 2016. do 30. lipnja 
2016.: 

Prijavljeni projekti: 11.020.909,28 EUR 
Projekti u provedbi: 1.767.316,00 EUR 

 
 

 

Kultura 
 

20. lipnja 2016. godine donesena je Odluku o raspodjeli financijskih potpora iz Programa 
javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu za čije 
ostvarivanje se osiguravaju sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije. Odnose se na kulturno i 
umjetničko stvaralaštvo, tradicijsku kulturu i umjetnost, glazbu i scensku umjetnost, knjigu i nakladništvo, 
likovnu umjetnost i fotografiju, kulturno i umjetničko stvaralaštvo nacionalnih manjina, te kulturne i 
umjetničke institucije i manifestacije koje Vukovarsko-srijemska županija određuje od značaja za 
Županiju, te aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi koje Vukovarsko-srijemska županija 
određuje da su od značaja za Županiju: poticanje i promicanje tehničke kulture na području Županije, 
programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i 
informatičkih znanja i vještina, specifični programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži 
za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuhvaćaju darovitu i 
hendikepiranu djecu. 

 
Korisnicima Programa javnih potreba u kulturi su se sredstva doznačivala temeljem Odluke o 

izvršavanju Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu u iznosu od 1.460.000,00 kuna. 
 

Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti u kojoj djeluje 71 folklorna 
skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja 
Vojvodine. 

 
Tradicijske manifestacije – Županijski značaj: 
- Grad Županja - Šokačko sijelo Županja 
- KUD "Šokadija" Stari Mikanovci - 49. Manifestacija "Mladost i ljepota Slavonije" 
- Konjogojstvena udruga Babina Greda - 36. Kulturno sportska manifestacija "Konji bijelci" 

Babina Greda 
- Grad Otok - Otočko proljeće 
- KUD Matija Gubec Ilača - Susret tradicijskih glazbala 
- KUD Ivan Goran Kovačić Ivankovo - Sve se čaje okupiše 
- KUD Selačka Sloga Bogdanovci - Bogdanovačke folklorne večeri 
- Kazalište Mika Živković Retkovci - Smotra kazališnog stvaralaštva u VSŽ 
- KUD Vladimir i Lela Matanović - Zimsko spremanje Antin 
- HKGD Dunav Vukovar - Dunav svome gradu 

 
Likovno, glazbeno i scensko stvaralaštvo - potpora Županije: 

- Folklorni ansambl Lisinski Vinkovci - Memorijal Bajtal 
- Kulturni centar Gatalinka - Etno kreacija Hrvatska 

         9.     TURIZAM I KULTURA 
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značaj 

Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo – županijski 
 
- Općinska knjižnica Drenovci - Pjesnički susreti Drenovci 
- Muzej grada Iloka - Znanstveni skup Dani Julija Benešića 
- Gradski muzej Vinkovci - Izložba „Vinkovci – najstariji europski grad“ Ulm 
- Župa sv. Filipa i Jakova Vukovar- Bonofest Vukovar 
- Udruga ljubitelja filma RARE Vinkovci - Festival dokumentarnog filma DORF 

 

Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi  - ustanove u kulturi, znanstvene ustanove i 
udruge u kulturi 
Kulturnim institucijama kao nosiocima i pokretačima organiziranog stručnog bavljenja kulturnim 
aktivnostima i nosiocima razvojne kulturne politike, posvećena je posebna pažnja i pružana potpora. 
Gradski muzeji, gradske i općinske narodne knjižnice i čitaonice, kazališta i razna društva, udruge, arhiv, 
također dobivaju podršku, kako materijalnu, tako i stručno-savjetničku. U skladu s kulturnom politikom 
Županije, za pomoć tim institucijama (iako Županija nije osnivač). 

 
Nakladništvo 

Prijedlozima Kulturnog vijeća, na osnovi natječaja i kroz otkup dodijeljene su potpore za nove knjige 
zbirke pjesama. 

 
Kulturni programi nacionalnih manjina 

- Savez Rusina Republike Hrvatske Vukovar - "Petrovačko zvono" 
- Savez Rusina Republike Hrvatske Vukovar - Etnografska zbirka Rusina RH 
- KUD "Jankovci" Stari Jankovci; MKE "Jankovci" Ojankovac - 16. Smotra folklora   "Kolo   u 

Villa Jenke" 
- KUD "Branislav Nušić" Borovo - 17. Međunarodna smotra folklora Borovo 2016. 

 
20. Vukovarsko lutkarsko proljeće - Producent je Kazališna agencija Asser Savus, a Vukovarsko- 
srijemska županija jedan od utemeljitelja te pokrovitelj ove manifestacije tijekom svih 20 godina njenog 
održavanja. Važnost održavanja ove manifestacije je zbog brojne publike koja je posjećuje s posebnim 
naglaskom na djecu. Osim predstava Vukovarsko lutkarsko proljeće prate i lutkarske radionice, izložbe, 
promocije te drugi događaji vezani uz lutkarsko kazalište. 

 
22. Festival glumca - posvećen je glumcu, središtu predstave, kazališta i svakog kazališnog događaja. 
Utemeljen je 1994. godine, a održava se svake godine pod stalnim pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske 
županije. Organizatori Festivala su Hrvatsko društvo dramskih umjetnika te Koncertno-kazališna agencija 
Asser Savus iz Vinkovaca. Gledatelji u Vukovaru, Vinkovcima, Županji, Iloku i Otoku imali su priliku 
pogledati mnoštvo predstava i izuzetnih umjetničkih ostvarenja kazališne produkcije. Popratni program 
tijekom kojega su bile održane i promocije knjiga, druženja, glumačko sijelo... Ove godine također su 
održani „Mali noćni glumački razgovori. 

 
Županijski bibliobus - putujuća knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, na 58 stajališta u 
Vukovarsko-srijemskoj županiji. Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci jedinicama lokalne samouprave - 
općinama korisnicima pruža redovitu opskrbu knjižničnom građom putem bibliobusne službe, kao i druge 
mogućnosti koje bibliobus kao pokretna knjižnica nudi (kutić za djecu, dnevni tisak, multimedija, susret s 
piscima i sl.). 

 
Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 
Financiranje rada i programa Županijske zajednice tehničke kulture, te financiranje Manifestacije iz oblasti 
tehničke kulture. 

 
Turizam 

 

Vukovarsko-srijemska županija je prepoznala potrebu razvijanja i komercijaliziranja niza novih 
konkurentnih sustava turističkih doživljaja – kulturni turizam, ruralni turizam, ekoturizam, gastro i 
enoturizam, cikloturizam, te su okarakterizirani kao tržišno najspremniji proizvodi (u skladu sa Strategijom 
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razvoja turizma RH do 2020.). Prognoziramo daljnji rast kulturnog turizma te se ističe velik značaj ovog 
proizvoda za budući rast ukupnog turističkog sektora. Posebice se predviđa rast 'kreativnog turizma' koji na 
neki način omogućuje aktivnije uključivanje posjetitelja u lokalnu kulturu. Rastuća osjetljivost kupaca na 
etička pitanja, posebice vezana uz utjecaj putovanja na okoliš i lokalne društvene zajednice, pridonijet će 
daljnjem jačanju 'odgovornosti' u ponudi turističkih proizvoda. 

 
Upravni odjel za turizam i kulturu VSŽ sudjeluje u projektu Vijeća Europe i Instituta kulturnih 

itinerera „Kulturni itinerer Sveti Martin , Europljanin, simbol dijeljenja s drugima, zajednička 
vrijednost“. Ideja projekta je povezati sva mjesta i gradove u Europi čiji je zaštitnik sv. Martin, kako bi se 
stvorila mreža europskih martinskih itinerera, koji povezuju lokalitete martinske tradicije. 
Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija provodi se u financijskom razdoblju 2014.- 
2020. godine u okviru programa IPA II, a predstavlja nastavak uspješne suradnje u okviru programa 
prekogranične suradnje u financijskom razdoblju 2007.-2013. koji je trenutno u implementaciji. 
Programsko područje novog Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija također 
predstavlja nastavak tekućeg programa s obzirom da obuhvaća isto pogranično područje. 
Upravni odjel za turizam i kulturu uspješno je prijavio dva projekta u ovom programu. Prvi projekt pod 
nazivom „ViCTour“ baviti će se modernizacijom tematskih ruta na području Vukovarsko-srijemske 
županije koja je voditelj projekta, a surađivati će sa turističkom zajednicom Vukovarsko-srijemske 
županije, turističkom organizacijom Vojvodine, Univerzitetom u Novom Sadu, Ekonomskim fakultetom u 
Subotici i Fondom “Evropski poslovi” Autonomne pokrajine Vojvodine. 

Drugi prijavljeni projekt naziva „Culturbanization“ organizirati će dva godišnja festivala i odraditi sve 
promotivne  poslove  u  pripremi  festivala.  U  programu  zajedno  s  Vukovarsko-srijemskom  županijom 
sudjeluju Udruga RARE iz Vukovara, Mikser festival iz Beograda i Festival uličnih svirača iz Novog Sada. 

 
Upravni odjel za turizam i kulturu VSŽ ostvario je intenzivnu suradnju s turističkom zajednicom 

Vukovarsko-srijemske županije, a što je rezultat realizacija određenih turističkih projekata i dijela 
promotivnih programskih aktivnosti. 

 
 

 

U  svrhu  ekonomičnosti,  efikasnosti  i  transparentnosti  rada  Odjela  poslovni  procesi  donošenja  akata 
obavljaju se korištenjem triju informacijskih sustava – sustava eDozvola, sustava IZAK i sustava web GIS. 

 
 

Prostorno uređenje i gradnja 
U izvještajnom razdoblju iz područja prostornog uredjenja i gradnje zaprimljeno je ukupno 1745 

zahtjeva i prenešeno iz 2015. godine 2298 zahtjeva. Od toga je riješeno 2030, nerješenih je 2013 (tablica I. 
u privitku po vrstama zahtjeva). 

Najveći broj prenešenih i nerješenih predmeta (1872) odnosi se na izdavanje Potvrda po članku 
332. stavku 2. Zakona o prostornom uredjenju i gradnji (NN, broj 76/07.) u svrhu dokazivanja da je 
gradjevinska dozvola ili drugi odgovarajući akt uništen ili je nedostupan uslijed ratnih razaranja. 

U izvještajnom razdoblju izdane su 182 gradjevinske dozvole. 
 

Izrada dokumenata prostornog uređenja 
U prošlom izvještajnom razdoblju u različitim fazama poštujući rokove određene Odlukom 

Županijske skupštine pristupilo se izradi IV. Izmjena i dopuna PPVSŽ. Prikupljeni su prijedlozi odnosno 
zahtjevi javnopravnih tijela potrebni za izradu Plana te su isti proslijeđeni Zavodu za prostorno uređenje - 
stručnom izrađivaču stručnog rješenja Plana. Tijekom izvještajnog razdoblja još uvijek su  pristizali 
zahtjevi za izmjenu Plana koji su uredno dostavljeni Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske 
županije, te se konačno očekuje dostava Stručnog prijedloga IV. Izmjena i dopuna PPU VSŽ. 

U suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode Upravni odjel je u 2014. godini započeo brojne 
aktivnosti vezane za provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš (održane su radionice i sastanci 
temeljem kojih je definirana tablica investicijskih projekata u VSŽ za period do 2020. godine, izrađena 
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tablica za preliminarni sadržaj Strateške Studije utjecaja na okoliš za Prostorni Plan Vukovarsko-srijemske 
županije - izmjene i dopune, određena obveza provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš). Donešena 
je Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Vukovarsko-srijemske županije na okoliš. 

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode ovaj Upravni odjel uputio je Ministarstvu zaštite okoliša i 
prirode, Upravi za zaštitu prirode zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti IV. 
Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko–srijemske županije za ekološku mrežu, te je donešena 
Odluka da će se ocjena o prihvatljivosti provoditi u postupku Strateške procjene utjecaja na okoliš. U 
suradnji sa stručnim izradjivačem Plana (IV. Izmjene PPU VSŽ) i stručnim izradjivačem Strateške studije 
treba odrediti njezin sadržaj. 

 
Obnova poplavljenih zgrada u Posavini 
Zakonom o saniranju posljedica katastrofe na području Vukovarsko - srijemske županije 

( Narodne novine broj 77/14 ) propisani su uvjeti saniranja posljedice katastrofe izazvane poplavom u 
2014. godini na području Posavine. 
Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja podnijelo je u ime oštećenih stranaka 2284 zahtjeva za 
izdavanje uporabnih dozvola za gradjevine obnovljene ili sanirane u provedbi propisa o obnovi, od čega 
je riješeno 1483 zahtjeva. 

 
Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada 
Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12 i143/13) 

propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Zaprimljeno je 
25136 zahtjeva, od toga je 11954 predano Agenciji za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada Zagreb. 
Od ukupno 13180 zahtjeva koji su u nadležnosti Upravnog odjela riješeno je sa 31.12.2015. godine 4737 
predmeta. 

U izvještajnom razdoblju donešeno je 373 Rješenja o izvedenom stanju, te je ostalo nerješenih 
8070 zahtjeva. 

 
Potvrde po članku 332. stavku 2. Zakona o prostornom uredjenju i gradnji - akt unšten ili je 

nedostupan usljed ratnih razaranja. 
Po članku 332.stavak 2. Zakonu o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine broj 76/07, 

38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) zaprimljeno je 2860 zahtjeva, riješeno je 988 zahtjeva odnosno izdano je 
Potvrda za građevine čija je građevinska dozvola ili drugi odgovarajući akt unšten ili je nedostupan usljed 
ratnih razaranja. 

Iz 2015. godine je prenešeno 1872 predmeta od čega je riješeno 211. 
 

Zaštita okoliša i prirode 
Ovaj Upravni odjel je iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimio u razdoblju od 01. siječnja do 

30 lipnja 2016. godine ukupno 219 zahtjeva, od kojih je riješeno 217. 
Provođeni postupci odnose se na: 

- Dozvole za gospodarenje otpadom, 
- Prethodne suglasnosti na Plan gospodarenja otpadom, 
- Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, 
- Rješenja o dopuštanju zahvata unutar zaštićenih područja, 
- postupke  pravne  pomoći  (obavljanje  očevida)  Ministarstvu  zaštite  okoliša  i  prirode  u 

provođenju mjera zaštite okoliša na SAPARD i IPARD projektima, 
- postupke provođenja javnih rasprava u postupcima Procjene utjecaja na okoliš, 
- postupke ishođenja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih dozvola, 
- Mišljenja na planove i programe pri određivanju potrebe SPUO, PUO, te 
- Posebne uvijete i očitovanja vezana za zaštitu prirode. 
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Uz sve gore navedene poslove redovno je vodjen i Registar onečišćavanja okoliša, te je vršena kontrola 
Planova gospodarenja otpadom proizvođača otpada. 

 
 

 
 

ZASTUPANJE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE U SUDSKIM I DRUGIM 
POSTUPCIMA 

 
Odredbama članka 42. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 

broj 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13. - 
pročišćeni tekst) propisano je, između ostalog, pravo i obveza Župana na zastupanje županije. Temeljem 
punomoći povjereno je zastupanje Županije u sudskim i drugim postupcima odvjetnici Branki Raić Sudar i 
odvjetniku Zoranu Tomiću iz POVEZANIH ODVJETNIČKIH UREDA TOMIĆ & RAIĆ-SUDAR. 

Navedeni odvjetnici redovito zastupaju interese Županije u svim sudskim i drugim postupcima, a 
Upravni odjel im pruža svu potrebnu tehničku pomoć. 

 
UPRAVLJANJE IMOVINOM ŽUPANIJE 

 
U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom 

Županije. 
 
 

SLUŽBENIČKI ODNOSI 
 

U izvještajnom razdoblju Županija je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Vukovar 
uputila u 5.mjesecu 2016.g. 8 (osam) zahtjeva za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog 
odnosa. Od toga je riješen samo jedan zahtjev i to putem novih mjera i smjernica koje su stupile na snagu 
23.06.2016.g. koji je financiran sredstvima strukturnih fondova Europske unije. 

 
UDRUGE 

 
Sukladno odredbama Zakona o udrugama (NN 74/14) i Uredbe o kriterijima, mjerilima i 

postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge – 
nastavno: Uredba (NN br 26/15) odobrena su financijska sredstva za sufinanciranje rada udruga  na 
području Vukovarsko-srijemske županije i to kako slijedi: 

 
Red. 
br. 

 
U D R U G A 

DATUM 
UGOVORA 

VRIJEDNOST 
UGOVORA 

1. Savez humanitarnih udruga i tjelesnih invalida 
Vukovarsko-srijemske županije 

30.06.2016. 2.000,00 

2. UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I 
ANTIFAŠISTA GRADA VUKOVARA 

30.06.2016. 1.000,00 

3. MS TIM HRVATSKA 30.06.2016. 1.000,00 

4. Savez humanitarnih udruga i tjelesnih invalida 
Vukovarsko-srijemske županije 

30.06.2016. 1.000,00 

5. UDRUGA TJELESNIH INVALIDA GRADA 
VUKOVARA 

30.06.2016. 2.000,00 

6. Udruga za podršku žrtvama i svjedocima 30.06.2016. 2.000,00 

7. Dijabetička udruga Županja 30.06.2016. 1.000,00 
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8. UDRUGA UMIROVLJENIKA OPĆINE GUNJA 30.06.2016. 1.000,00 

9. Udruga Mladi protiv gladi 30.06.2016. 1.000,00 

10. Klub mladih Općine Tompojevci 30.06.2016. 1.000,00 

11. OI "SUVARA" OTOK 30.06.2016. 1.000,00 

12. Društvo za pomoć osobama s nvaliditetom 
"Golubovi" Županja 

30.06.2016. 2.000,00 

13. Paloma-dnevni boravak za starije osobe, ribiče, 
invalide i hendikepirane osobe Vukovar 

30.06.2016. 3.000,00 

14. Udruga "Hrvatska žena" Stari Jankovci 30.06.2016. 2.000,00 

15. UDRUGA NACIONALNIH MANJINA 
REPUBLIKE HRVATSKE INICIJATIVA 
ODRŽIVOG 
ŽIVOTA Vukovar 

30.06.2016. 1.000,00 

16. Vukovarske iskrice - udruga za pomoć osobama s 
intelektualnim teškoćama 

30.06.2016. 1.000,00 

17. KONJIČKI KLUB "EOHIPPUS" 30.06.2016. 2.000,00 

18. Udruga osoba s invaliditetom "Vuka" Vukovar 30.06.2016. 2.000,00 

19. MATICA URUGA UMIROVLJENIKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

30.06.2016. 1.000,00 

20. UDRUGA UMIROVLJENIKA "VUKOVAR 
NOVI" VUKOVAR 

30.06.2016. 1.000,00 

21. PRONI Centar za socijalno podučavanje 30.06.2016. 3.000,00 

22. UDRUGA MATICE UMIROVLJENIKA 
ŽUPANJA 

30.06.2016. 1.000,00 

23. Europski centar za ljudska prava Hrvatska 30.06.2016. 1.000,00 

24. UDRUGA ZA OSOBE S INTELEKTUALNIM 
OŠTEĆENJEM "GOLUBICA" VUKOVAR 

30.06.2016. 2.000,00 

25. UDRUGA ZA OSOBE S INTELEKTUALNIM 
OŠTEĆENJEM "GOLUBICA" VUKOVAR 

30.06.2016. 2.000,00 

26. Društvo multiple skleroze Vukovarsko-srijemske 
županije 

30.06.2016. 1.000,00 

27. Ured za međunarodnu suradnju TINTL 30.06.2016. 3.000,00 

28. Udruga mladih Općine Lovas 30.06.2016. 2.000,00 

29. KONJIČKI KLUB SATIR VINKOVCI 30.06.2016. 2.000,00 

30. UDRUGA ŽENA VUKOVAR 30.06.2016. 2.000,00 

31. OPĆINSKA UDRUGA UMIROVLJENIKA 
NUŠTAR 

30.06.2016. 1.000,00 

32. OPĆINSKA UDRUGA UMIROVLJENIKA 
CERIĆ 

30.06.2016. 1.000,00 

33. BUBAMARA Udruga osoba s invaliditetom, 
Vinkovci 

30.06.2016. 3.000,00 
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34. Udruga "Academus" 30.06.2016. 2.000,00 

35. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata 
RH, Podružnica Vukovarsko-srijemske  županije, 
Ogranak za grad Vinkovce 

30.06.2016. 7.000,00 

36. Športsko ribolovno društvo "Jezera Banja" 30.06.2016. 3.000,00 

37. UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA 
DRAGOVOLJACA DOMOVINSKOG RATA 

30.06.2016. 6.000,00 

38. UDRUGA  "BRANITELJICE 
DOMOVINSKOG RATA VUKOVARSKO- 
SRIJEMSKE ŽUPANIJE“ 

30.06.2016. 8.000,00 

39. UDRUGA POLICIJE VUKOVARSKIH 
BANITELJA DOMOVINSKOG RATA 
VUKOVAR 

30.06.2016. 6.000,00 

40. UDRUGA HRVATSKIH DRAGOVOLJACA 
DOMOVINSKOG RATA VSŽ 

30.06.2016. 10.000,00 

41. UDRUGA BOŠNJAKA BRANITELJA 
DOMOVINSKOG RATA HRVATSKE 
VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

30.06.2016. 5.000,00 

42. Hrvatska udruga vukovarskih branitelja iz 
Domovinskog rata "Vukovar 91" 

30.06.2016. 9.000,00 

43. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata RH, Podružnica Vukovarsko-srijemske 
županije 

30.06.2016. 15.000,00 

44. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata RH, Podružnica Vukovarsko-srijemske 
županije 

30.06.2016. 15.000,00 

45. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata RH, Podružnica Vukovarsko-srijemske 
županije 

30.06.2016. 12.000,00 

46. Udruga dragovaljaca HOS-a Vukovarsko- 
srijemske županije 

30.06.2016. 6.000,00 

47. Zajednica udruga HVIDR-a Vukvarsko- 
srijemske županije 

30.06.2016. 9.000,00 

48. UDRUGE DJECE POGINULIH I NESTALIH 
HRVATSKIH  BRANITELJA 
DOMOVINSKOG RATA 

30.06.2016. 8.000,00 

49. HRVATSKO DRUŠTVO LOGORAŠA 
SRPSKIH KONCENTRACIJSKIH LOGORA- 
PODRUŽNICA   VUKOVARSKO-SRIJEMSKE 
ŽUPANIJE 

30.06.2016. 10.000,00 

52. Udruga maloljetnih dragovoljaca domovinskog 
rata Hrvatske, Podružnica VSŽ 

30.06.2016. 5.000,00 

53. Udruga civilnih žrtava Domovinskog rata RH 
županija 

30.06.2016. 5.000,00 

54. Nezavisni dragovoljci Hrvatske VSŽ 30.06.2016. 5.000,00 

55. Udruga branitelja liječenih od PTSP-a podružnica 
VSŽ 

30.06.2016. 5.000,00 

56. Udruga veterana vojne policije iz Domovinskog 
rata VSŽ 

30.06.2016. 5.000,00 

57. Udruga veterana 5. gardijske brigade "Sokolovi" 30.06.2016. 5.000,00 
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58. KOORDINACIJA UDRUGA PROISTEKLIH IZ 
DOMOVINSKOG RATA GRADA 
VUKOVARA 

30.06.2016. 5.000,00 

59. Udruga braniteljica Domovinskog rata Vinkovci 30.06.2016. 5.000,00 

60. Zajednice udruga antifašističkih boraca i 
antifašista Vukovarsko-srijemske županije 

30.06.2016. 5.000,00 

 
 

CIVILNA ZAŠTITA 
 

Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite na sjednici Skupštine Vukovarsko-srijemske županije 
usvojen je prijedlog odluke župana Vukovarsko-srijemske županije o Određivanju pravnih osoba  od 
interesa za sustav civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji, naknadno je organizirana prezentacija 
zadaća za pravne osobe i upoznavanje sa zakonskim obvezama. 

Stožer civilne zaštite bio je sudionik vježbe sustava civilne zaštite „Vlak 2016“ koja je održana u 
veljači na željezničkom kolodvoru u Vinkovcima. 

U ožujku je sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite župan donio Plan zaštite i spašavanja i Plan 
civilne zaštite koji su ažurirani sa Procjenom ugroženosti za Vukovarko-srijemsku županiju. 

U svibnju je održana sjednica Stožera civilne zaštite, gdje su podnesena izvješća o pripremama za 
protupožarnu i turističku sezonu te podneseno izvješće članovima Stožera o tijeku nabave specijalističke 
opreme. 

U lipnju je održana vježba operativnih snaga sustava civilne zaštite na županijskoj razini „Banja 
2016“ u kojoj je stožer CZ-bio aktivno uključen. 

Nadalje u lipnju je proveden inspekcijski nadzor od strane Samostalne službe za inspekcijske 
DUZS-a i ishođeno je pozitivno mišljenje. 

Kao punopravni član Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od nesreća i 
katastrofa imenovani predstavnik Županije sudjelovao je na sjednicama izvršnog odbora Platforme u Sisku 
(ožujak) ta u Medulinu (lipanj) te na edukacijama u sjedištu DUZS-a u Zagrebu (travanj) i Varaždin 
(travanj). 

Po završetku postupaka javne nabave specijalističke opreme za operativne snage i udruge izvršena 
je primopredaja kupljene opreme te svim gradovima koji sudjeluju u sufinanciranju kupnje opreme poslani 
su svi potrebni dokumenti i dokazi o uplati, kako bi mogli izvršiti refundaciju troškova prema Županiji. 

 
JAVNA NABAVA 

 
Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14) Vukovarsko-srijemska 

Županija je donijela Plan nabave koji je javno objavljen na web stranici Županije. Također, sukladno 
zakonskim obvezama vodi se Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma, a koji se, također, 
redovito objavljuje na web stranici Županije. 

Tijekom izvještajnog razdoblja Vukovarsko-srijemska županija provela je odgovarajuće postupke 
javne nabave za predmete nabave kako slijedi: 

 
Red. 
br. 

 
U G O V O R 

DATUM 
UGOVORA/ 

NARUDŽBENICE 

VRIJEDNOST 
UGOVORA 
(bez PDV-a) 

1. Ugovor o pružanju odvjetničkih usluga 16.01.2016. 80.000,00 

2. UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – 
Osječka TV i VSŽ 

29.01.2016. 60.000,00 

3. ODRŽAVANJE I SERVIS VOZILA VSŽ 
1. Ugovor  o održavanju Opel i Toyota 

vozila u vlasništvu VSŽ 
2. Ugovor o održavanju Volkswagen Pasat 

vozila u vlasništvu VSŽ 

 
19.02.2016. 

 
19.02.2016. 

 
19.02.2016. 

 
57.573,00 

 
36.026,99 

 
63.699,84 
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 3. Ugovor o održavanju Citroeni i Ford 
vozila u vlasništvu VSŽ 

  

4. Ugovor o nabavi usluge „Administrativna 
podrška u provođenju SPUO za PP VSŽ 

24.02.2016. 68.900,00 

5. Ugovor nabavu goriva za potrebe službenih 
vozila VSŽ 

10.03.2016. 400.000,00 

6. Ugovor o nabavi i isporuci vodonepropusnog 
kofera s aparatom za disanje za potrebe 
civilne zaštite VSŽ - Ronioci 

 
18.03.2016 

 
8.560,00 

7. Ugovor o nabavi i isporuci specijalističke 
opreme – ostalo- za potrebe civilne zaštite 
VSŽ - Ronioci 

23.03.2016 5.785,00 

8. Ugovor o usluzi organiziranja 
prikupljanja podataka o kritičnim resursima 
na području obuhvaćenom projektom DR 
SHARE-Bran. udruga Aktivan život 

25.03.2016. 11.200,00 eura 

9. Ugovor o nabavi i isporuci opreme – ostalo – 
za potrebe specijalističkog tima civilne 
zaštite VSŽ- HGSS 

31.03.2016 25.960,02 

10. Ugovor o nabavi i isporuci opreme – suha 
odijela za specijalistički tim civilne zaštite 
VSŽ - HGSS 

31.03.2016 1.533,54 eura 

11. Ugovor o nabavi i isporuci opreme - GPS 
uređaji- za potrebe specijalističkog tima 
civilne zaštite VSŽ -HGSS 

31.03.2016 11.475,80 

12. Ugovor o izradi Pojmovnika 
ključnih resursa i uskladiti ga sa 
terminologijom UNISDR-a 

u svrhu realizacije projekta DR 
SHARE 

12.04.2016. 4.200,00 eura 

13. Narudžbenica - nabave opreme za 
specijalistički tim Civilne zaštite VSŽ- 
Crveni križ 

14.04.2016 26.078,00 

14. Ugovor o nabavi i isporuci uredskog 
materijala za potrebe VSŽ 

30. 03 2016. 139.043,40 

15. Ugovor o nabavi sredstava reprezentacije 04.05.2016. 157.056,50 

16. Ugovor o konzultantskim uslugama - LAM 
OBRADA VODA d.o.o., Zagreb-Tvrz 

12.04.2016. 31.000,00 

17. Ugovor o uslugama pranja službenih 
automobila VSŽ – Auto Brkić 
Ugovor o uslugama pranja službenih 
automobila VSŽ –Autopraonica DEDIĆ 

15.04.2016. 
 

15.04.2016. 

40.000,00 
 

40.000,00 

18. Ugovor o nabavi računala i računalne opreme 10.05.2016. 32.000,00 

19. Ugovor o nabavi sredstava za čišćenje i 
higijenu 

09.05.2016. 57.000,00 

20. Ugovor o uslugama tekućeg održavanja i 
nabavi potrošnog materijala za računala 

10.05.2016. 33.600,00 

21. Ugovor o tiskanju «Službenog vjesnika» 
Vukovarsko-srijemske županije 

17.05. 2016. 157.900,00 

22. Narudžbenica – nabava i ugradnja 3 klime u 
zgradi VSŽ u Vinkovcima 

02.06.2016. 12.722,00 

23. Ugovor o pružanju tjelesne i tehničke zaštite 03.06.2016. 123.350,00 
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 osoba, objekata  i imovine   

24. Ugovor o izradi Akcijskog plana energetske 
učinkovitosti VSŽ za razdoblje 2017.-2019.g. 

15. 06.2016. 64.000,00 

25. Ugovor o izradi projektne dokumentacije za 
rekonstrukciju i dogradnju OŠ Nikole 
Andrića Vukovar 

20.06.2016. 171.555,00 

26. Ugovor o izradi projektne dokumentacije za 
obnovu košarkaške dvorane „LENIJE“ 

26.06.2016. 127.900,00 

 
 
 

 
 

Poslovi  humanitarnog razminiranja kontinuirano se provode od osnivanja HCR-a- 1998.g. 
Na dan 01. siječnja 2015. g. ukupno minsko sumnjive površne u VSŽ iznosile su 14,6 km2 koje se 

prostiralo unutar 7 jedinica lokalne samouprave, isto je bilo obilježeno sa 576 oznaka minske opasnosti. 
Izvršenjem poslova razminiranja kroz 18 idejnih projekata pretraživanja i razminiranja je površina 

od 2.388,576 m2 te isključenjem MSP-a općim izvidom površine od 2.367,089 m2 riješen je u cijelosti 
minski problem Vukovarsko-srijemske županije. 

Razminirane  su  prvenstveno  preostale  minski  sumnjive  šumske  površine  u Gradu  Vinkovci  i 
općinama Nijemci, Stari Jankovci, Vrbanja, i Markušica, a koje su obuhvaćale G.J. Vrapčana,G.J.  Dionica, 

 Topolovac, G.J. Debrinja, G.J. Osječke nizinske šume, G.J. Dubrave, G.J. Narača i G.J. Ada Grede. Također  
na  području  Grada  Vukovara  razminirana  je  poljoprivredna  površina  na  području 
Čvorkovac. 

Na razminiranim površinama naše Županije u drugoj polovici 2015. godine ukupno je pronađeno i 
uništeno 630 protu pješačkih mina, 69 protutenkovskih mina i 115 komada NUS-a. 

Za sve projekte razminiranja u VSŽ utrošeno je više od 700 milijuna kuna iz državnog proračuna i 
drugih izvora financiranja. 

Svečanom predajom Potvrde, 17. veljače 2016 godine, od strane HCR-a, Vukovarsko-srijemska 
županija isključena je iz registra minsko-sumnjivog prostora, te je tako očišćena od mina i 
minskoeksplozivnih sredstava. 

 
 

 

1. UVOD 
 

1.1. Polazne osnove 
Služba  za  poslove  unutarnje  revizije  Vukovarsko-srijemske  županije  u  periodu  od  01.  siječnja 

2016.g. do 30. lipnja 2016.g. radi na temelju Godišnjeg plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske 
županije za 2016. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2016.-2018. 
godine. 

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika 
sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje 
ciljeva. 

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore. 
 

1.2 Zakonodavni kontekst 
Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu izrađen je sukladno 

Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru,te Povelji unutarnjih revizora 
Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine. 

 
2. ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE 

Unutarnja   revizija   neovisna   je   i   objektivna   aktivnost   davanja   stručnog   mišljenja,   odnosno 
savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se   prihvatljive politike i procedure, 

           13.    UNUTARNJA REVIZIJA 

           12.    RAZMINIRANJE 
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ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i 
ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi 
korisnika proračuna. 

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih 
tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju 
djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja 
javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija vršiti će analize i procjene, davati preporuke, 
savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno 
unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije. 

 
Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za 

unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora. 
 

3. PLANIRANJE I ODOBRAVANJE UNUTARNJE REVIZIJE 
 

Godišnji plan unutarnje revizije za 2016. godinu izrađen je na temelju Strateškog plana unutarnje 
revizije za razdoblje 2016.-2018. godine. 

 
Temeljem prijedloga v.d. Pročelnika Službe za unutarnju reviziju, Župan Vukovarsko-srijemske 

županije odobrava i usvaja Godišnji plan unutarnje revizije. 
 

Pri planiranju raspodjele Godišnjeg plana unutarnje revizije vodilo se računa o prioritetima vezanim za 
procjenu rizika, broju unutarnjih revizora, vremenu predviđenom za naručene revizije, edukaciji, stručnom 
usavršavanju, redovitim sastancima i nepredviđenim okolnostima. 

 
Plan pojedinačne revizije izrađuje se za svaku reviziju, a odobrava se temeljem Godišnjeg plana. 

 
4. PROVOĐENJE UNUTARNJE REVIZIJE 

 
 Popis procesa 

Sukladno Pravilniku o unutarnjoj reviziji korisnika proračuna (NN 96/13) Služba za poslove 
unutarnje revizije obavlja unutarnju reviziju u Županiji i u korisnicima proračuna u nadležnosti Županije 
izuzev u onim korisnicima proračuna iz nadležnosti koji su sami uspostavili unutarnju reviziju. 

Strateškim planom unutarnje revizije 2016.-2018. utvrđeni su procesi koji će se revidirati u 
trogodišnjem razdoblju, te je predviđeno da će se u 2016. godini obaviti 5 revizija i 1 revizija po nalogu 
čelnika. Ovim Planom određena je dinamika izvršenja. 

 
 Raspodjela resursa 

Tijekom 2016.g. revizije će obavljati tri imenovana unutarnja revizora, voditelj Službe pored toga 
obavlja i sve predviđene poslove voditelja i dva unutarnja revizora. 

Sukladno  raspoloživim  resursima,  a  u  suglasnost  čelnika,  utvrđen  je  plan  raspodjele  radnog 
vremena unutarnje revizije za 2016. godinu. 

 
5. USTROJ I ORGANIZACIJA RADA UNUTARNJE REVIZIJE 

 
Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije od 18. prosinca 

2012. godine i Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela 
Vukovarsko-srijemske županije od 3.10.2013.godine predviđeno je obavljanje poslova i zadaća propisanim 
Zakonom o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, tj. unutarnje revizije poslovanja 
upravnih tijela, trgovačkih društva i ustanova koje je Vukovarsko-srijemska županija osnovala. 

U međuvremenu u travnju 2016.g. Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske 
županije obavila je i Reviziju dodijeljenih sredstva iz Fonda solidarnosti EU za elementarnu nepogodu 
poplava u svibnju 2014.godine. 
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AGENCIJA ZA RAVOJ VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE HRAST D.O.O. 
 

1. PROJEKTI U PROVEDBI 
 

U navedenom razdoblju Agencija je sudjelovala kao nositelja, partner ili tehnička pomoć u provedbi 
ukupno 16 projekata čija ukupna vrijednost prelazi 47,8 milijuna kuna. 

 
Radi se o sljedećim projektima: 

 
• POVEĆANJE KONKURENTNOSTI I UČINKOVITOSTI POSLOVANJA TVRTKE 

AKORD KROZ NABAVU NOVIH STROJEVA I PROGRAMSKIH RJEŠENJA 

Projekt je prošao na natječaju „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“ koji je raspisalo Ministarstvo 
poduzetništva i obrta, te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 1.697.031,46 kn. 
Nositelj projekta je tvrtka „Akord d.o.o.“ iz Županje, a Agencija je podugovorena za uslugu tehničke 
pomoći u provedbi projekta. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su:izrađen plan nabave i napravljene pripreme za 
izradu natječajne dokumentacije za nabavu strojeva i opreme. 

 
• PARTNERSTVO ZA EFEKTIVNU IMPLEMENTACIJU LOKALNOG EKONOMSKOG 
RAZVOJA U SJEVEROISTOČNOJ BOSNI I HERCEGOVINI 

Projekt je prošao na natječaju„Potpora EU za lokalni ekonomski razvoj u BiH“ koji je raspisalaDelegacija 
Europske komisije u Bosni i Hercegovini te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 
3.673.841,19 kn. 
Nositelj projekta je udruga Nezavisni biro za razvoj NBR (BiH), a Agencija, Općina Modrića (BiH), 
Općina Odžak (BiH) i BOSPER (BiH) su partneri na projektu. 
Realizirane  aktivnosti  Agencije  u  promatranom  razdoblju  su:  pomoć  u  provedbi  aktivnosti  projekta, 
sudjelovanje u radu upravnog odbora projekta i projektnog tima. 

 
• DR SHARE - „DISASTER REDUCTION, STANDARDIZED HAZARD ANALYSIS AND 

RISK EVALUATION“ 
Projekt je financiran iz Mehanizma Unije za civilnu zaštitu Europske komisije (Humanitarna i civilna 
zaštita), te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 2.151.348,3 kn. 
Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su: Agencija, Državna uprava za 
zaštitu i spašavanje, Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Posavske županije (BiH), Fond 
“Europski poslovi” Autonomne pokrajine Vojvodina (Srb) i Pokrajinsko tajništvo za međuregionalnu 
suradnju i lokalnu samoupravu AP Vojvodine (Srb) su partneri na projektu. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: koordinacija provedbe aktivnosti predviđenih 
projektom, sudjelovanje u radu projektnog tima, komunikacija sa Europskom komisijom i provedba 
postupaka javne nabave. 

 
• JOB  CLUB  –  UČLANI  SE  U  KLUB  ZA  ZAPOŠLJAVANJE,  NAPRAVI  KORAK 

NAPRIJED U TRAŽENJU POSLA 
 

Projekt je prošao na natječaju „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza II“ koji je raspisao 
Hrvatski zavod za zapošljavanje, te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 691.544,03 
kn. 
Nositelj projekta je HZZ Vukovar, a Agencija, HZZ Područni ured Vinkovci i Veleučilište Lavoslav 
Ružička Vukovar su partneri na projektu. 
Realizirane   aktivnosti   Agencije   u   promatranom   razdoblju   su:   organizacija   seminarana   temu 
„Komunikacijskih i prezentacijskih vještina u traženju posla“ i „Priprema i pisanje projekata za ruralni 

PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA 
PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA 

- proračunski korisnik - 
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razvoj“, pripremljeni su promotivni materijali projekta, sudjelovanje u radu projektnog tima. 
 

• KOMPETENCIJE ZA BUDUĆNOST 

Projekt je prošao na natječaju „Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s 
Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada - faza II“, te su mu odobrena sredstva za 
provedbu projekta u iznosu od 1.214.993,15 kn. 
Nositelj projekta je Srednja škola Ilok, a partneri na projektu su Agencija, Strukovna škola Vukovar i 
Poljoprivredna škola Zagreb. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u radu projektnog tima, 
koordinacija, priprema i provedba svih aktivnosti projekta i priprema izvješća prema ugovornom tijelu. 

 
• ECO FOOD TURA 

Projekt se provodi u okviru IPA II programa - Prekogranična suradnja Hrvatska – Bosna i Hercegovina. 
Ukupna vrijednost projekta je 1.325.275,88 kn. Partneri na projektu sa BiH strane su Udruga poduzetnika i 
poslodavaca Žepče, Općina Teslić, a sa Hrvatske: AR VSŽ HRAST d.o.o., Lokalna razvojna agencija 
Vjeverica (Drenovci), Poljoprivredni fakultet Osijek, Općina Drenovci, Osnovna škola Ivan Meštrović 
(Drenovci). Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u radu upravnog 
odbora i projektnog tima, sudjelovanje na studijskom putovanju u Sisak s ciljem posjete "Mreža 
proizvođača ljekovitog i aromatičnog bilja Sisačko-moslavačke županije", sudjelovanje na studijskom 
putovanju u Žepče (BiH) s ciljem razmjene znanja i iskustava sa Agroinkubatorom Žepče i AgroMAP 
mrežom (BiH), izvedena je prva berba lavande posađene kao eksperimentalna proizvodnja. 

 
• OPG DAMJANOVIĆ - POVEĆANJE PROIZVODNIH KAPACITETA U PROIZVODNJI 

SUHOMESNATIH PROIZVODA 

Projekt je prošao na natječaju pod mjere 4.2. »potpora za ulaganja u preradu, marketing i /ili razvoj 
poljoprivrednih proizvoda« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. 
operacija 4.2.1. Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima koji je raspisan iz Europskog 
fonda za poljoprivredu i ruralni razvoj Hrvatski zavod za zapošljavanje, te su mu odobrena sredstva za 
provedbu projekta u iznosu od 207.550,19 kn. 
Nositelj projekta je OPG Damjanović iz Štitara. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: pružanje tehničke pomoći u provedbi projekta 
odnosno nabave komore za sušenje i zrenje suhomesnatih proizvoda te opreme za preradu. 

 
• EU PRO-LOKALNIM PARTNERSTVOM DO STRUČNJAKA ZA EU PROJEKTE 

 
Projekt je prošao na natječaju „Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih – faza II“financiranog 
izEuropskog socijalnog fonda, te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 1.422.369,71 
kn. 
Nositelj projekta je Pučko otvoreno učilište Vinkovci , a partneri na projektu su: Agencija i Općina 
Nijemci. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u radu projektnog tima, 
koordinacija, priprema i provedba svih aktivnosti projekta i priprema izvješća prema ugovornom tijelu. 

 
• PROJEKT PRIRODNE ZNANOSTI SU IN 

 
Projekt je prošao na natječaju „Promocija kvalitete i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja na 
srednjoškolskoj razini“. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u visini od 
1.999.320,41 kn. 

 
Nositelj projekta je Gimnazija M.A. Reljkovića Vinkovci, a partneri na projektu su: Odjel za biologiju 
(Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku), Odjel za fiziku (Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku) i Institut 
za društvena istraživanja Zagreb. Agencija je podugovorena za tehničku pomoć u provedbi projekta. 
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Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u radu projektnog tima, 
koordinacija, priprema i provedba svih aktivnosti projekta i priprema izvješća prema ugovornom tijelu. 

 
• MODERNIZACIJA KURIKULUMA VJEŽBENIČKA TVRTKA 

 
Projekt je prošao na natječaju „Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s HKO i 
potrebama tržišta rada – faza II“ .Financiran je iz Europskog socijalnog fonda – OP „Razvoj ljudskih 
potencijala“ 2007. – 2013., te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 1.220.940,00 kn. 

 
Nositelj  projekta  je  Ekonomska  škola  Vukovar,  a  partneri  na  projektu  su:  Agencija  i  Ekonomska  i 
trgovačka škola „Ivana Domca“ iz Vinkovaca. 
Realizirane  aktivnosti  Agencije  u  promatranom  razdoblju  su:  sudjelovanje  u  radu  projektnog  tima, 
koordinacija, priprema i provedba svih aktivnosti projekta i priprema izvješća prema ugovornom tijelu. 

 
• EFONET – EMPLOYMENT FOSTERING NETWORK 

 
Projekt je prošao na natječaju „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza II, IPA IV“ koji je 
raspisao Hrvatski zavod za zapošljavanje, te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 
275.587,86 kn. 
Nositelj projekta je Agencija   a partneri na projektu su Hrvatski zavod za zapošljavanje-Područni ured 
Vinkovci i Hrvatski zavod za zapošljavanje- Područni ured Vukovar. 
Realizirane  aktivnosti  Agencije  u  promatranom  razdoblju  su:  sudjelovanje  u  radu  projektnog  tima, 
koordinacija, priprema i provedba svih aktivnosti projekta i priprema izvješća prema ugovornom tijelu. 

 
• POBOLJŠANJE POSLOVNE KONKURENTNOSTI PUTEM ELEKTRONIČKOG 

POSLOVANJA (E-BUSINESS), FAZA II 
 

Projekt je financiran iz programa „IPA komponenta IIIC Regionalni razvoj - regionalna konkurentnost“, te 
su ukupno odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 11.625.000,00 kn od čega na Agencija kao 
krajnjeg korisnika otpada 511.000,00 kn (100% financiranje). 
Nositelj  projekta  je  Ministarstvo  poduzetništva  i  obrta,  a  partneri  na  projektu  su:  Agencija  i  druge 
poduzetničke potporne institucije. 
Realizirane  aktivnosti  Agencije  u  promatranom  razdoblju  su:  Agenciji  je  isporučena  IT    oprema  u 
vrijednosti 400.000 kuna koja je instalirana i puštena u rad sukladno aktivnostima projekta. 

 
• SAFERPLAY - INOVATIVNA OBUKA ZA DIZAJN, INSTALACIJU I ODRŽAVANJE 

SIGURNIH IGRALIŠTA 

Projekt je odobren za financiranje u okviru programa ERASMUS+ 2015. godine, te su mu odobrena 
sredstva za provedbu projekta u ukupnom iznosu od 2.352.270,00 kn. 
Nositelj projekta je AIJU – Tehnološki institut dječjih proizvoda Alicante (Španjolska), a partneri na 
projektu su: Play England – nacionalna institucija za dječje igre i proizvode London (UK), H. Menezes 
HMenezes/RiskVision za promociju zdravlja i sigurnosti djece Lisabon (Portugal), Fakultet arhitekture 
Prag (Češka Republika),Sveučilište Alicante (Španjolska) i Institut za cjeloživotno učenje FORTIS- 
FAKULTAS Chemnitz (Njemačka) i Agencija. (Hrvatska).Agencija je partner na projektu s proračunskim 
dijelom od 180.000 kuna (100% financiranje) 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u redovnim aktivnostima 
provedbe projekta, sudjelovanje na virtualnim sastancima projektnih partnera, sudjelovanje na početnoj 
konferenciji projekta i radionicama u Alicanteu, sudjelovanje na sastanku projektnih partnera i radionicama 
u Lisabonu, prijevod materijala za web stranicu. 

 
• DANUBE-INCO.NET 

 
Projekt je odobren u okviru programa FP7, te su mu odobrena sredstva za provedbu projekta u iznosu od 
17.176.980,21 kn. 
Nositelj projekta je Centar za socijalne inovacije (ZSI) iz Austrije , a partneri na projektu su po zemljama: 
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Bosna i Hercegovina (Ministarstvo civilnih poslova), Bugarska (University Ruse), Republika Hrvatska 
(EKO-SUSTAV d.o.o.), Njemačka (Steinbeis-Europa-Zentrum), Mađarska (RCISD), Republika Moldavija 
(National Academy of Sciences, CIP), Rumunjska (Ministry for National Education), Srbija (Univerzitet 
Novi Sad i Institut Mihajlo Pupin), Slovačka(Bratislava Innovation Center), Slovenija (Ministry for 
Education, Science and Sports) i Ukrajina (National Academy of Sciences, IMPEER). 
Partner na projektu je Eko-sustav d.o.o.s proračunskim dijelom od 150.000 kuna. Agencija sudjeluje na 
projektu u aktivnostima uspostave Dunavskog centra za prijenos tehnologija na način da su plaćeni troškovi 
putovanja i smještaja. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Aktivnosti uspostave pokretanja i razvoja Dunavskog centra za prijenos tehnologija 
o Edukacije i radionice za upravljanje prijenosom tehnologija 
o Sudjelovanje u redovnim virtualnim sastancima svih Danube Transfer Centara. 
o Sudjelovanje na  Konferenciji Connect Ideas2Business u Karslruheu s inovativnom idejom Spačve 

d.d. 
o Posjet i održani radni sastanci s Drvnim klasterom ProHolz i Centrom kompetencija Holzbau 

Baden-Wurtemberga. 
o Prijavljeni projekti FRINOVATE, MADE IN DANUBE i priprema ostalih projekata s partnerima 

iz DTC mreže 
 
 

2. PROJEKTI U FAZI EVALUACIJE 
 

U promatranom razdoblju prijavljeno je ukupno 16 projekata koji se trenutno nalaze u fazi evaluacije, a 
njihova ukupna vrijednosti 89,8 milijuna kuna. U pripremi ovih projekata sudjelovali su zaposlenici 
Agencije, a radi se o projektima u kojima Agencija ima ulogu nositelja, partnera ili tehničke pomoći u 
provedbi projekta u slučaju njegovog prolaska. 

 
Projekti u kojima je Agencija nositelj: 
• Projekt pod nazivom ''CEFAIR'', ukupne vrijednosti 9.955.575,00 kn prijavljen je na javni poziv 

''Transnacionalna suradnja Interreg Adrion'', partneri na projektu su: Università di Palermo (Italija), 
Regionalna razvojna agencija Zlatibor (Srbija), Udruženje za razvoj NERDA (Bosna i Hercegovina), 
CATAS SpA (Italija), Hrvatski Šumarski institut, Gozdarski inštitut Slovenije (Slovenija), Zavod 
Lesarski grozd (Slovenija), Univerzitet u Novom Sadu (Srbija), Institut za nizinsko šumarstvo  i 
životnu sredinu (Srbija) i Institut za strateške studije i projekcije (Crna Gora). 

• Projekt pod nazivom ''Inovativan model rasta drvnog sektora S.I.G.M.A.'', ukupne vrijednosti 
8.323.438,89 kn prijavljen je na javni poziv ''Interreg IPA prekogranična suradnja Hrvatska-Srbija 
2014.-2020.'', partneri na projektu su: Sremska privredna komora (Srbija), Regionalna razvojna 
agencija Srem d.o.o. (Srbija), Hrvatska gospodarska komora (Hrvatska), Centar za tehnološki razvoj 
(Hrvatska). 

 
Projekti u kojima je Agencija partner: 

• Projekt pod nazivom ''Transnacionalna suradnja s ciljem transformacije znanja u utržive proizvode 
i usluge za održivo Podunavsko društvo sutrašnjice, Made in Danube '', ukupne vrijednosti 
14.893.200,00 kn prijavljen je na javni poziv ''Transnacionalna suradnja Interreg DTP programa'', 
nositelj projekta je Steinbeis-Europa-Zentrum (SEZ) partneri na projektu osim Agencije su: 
Tehničko sveučilište Cluj – Napoca (Rumunjska), Univerzitet u Novom Sadu (Srbija), Centar za 
društvene inovacije (Austrija), Pannon Udruga poslovnih mreža (Mađarska), IPA poslovni 
inkubator (Rumunjska), Udruženje Slovačkih klastera (Slovačka), Bay Zoltán d.o.o. za 
primijenjeno istraživanje (Mađarska), Budapest CCA - Dunavska gospodarska komora (Mađarska), 
Sveučilište prirodnih znanosti (Austrija), Sveučilište u Mariboru (Slovenija), Slovačko 
poljoprivredno sveučilište (Slovačka), Nacionalna uprava za znanstvena istraživanja i inovacije 
(Rumunjska), Baden-Württemberg udruženje industrije (Njemačka), Institut za tržišne probleme i 
ekonomsko-istraživanje (Ukrajina), Udruženje za razvoj SME (Moldavija), Ministarstvo financija i 
ekonomije Baden-Württemberg (Njemačka). 
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• Projekt pod nazivom '' Kreativno razmišljanje prekograničnih poduzeća u Središnjoj Europi 
CREDENCE'', ukupne vrijednosti 15.983.518,32 kn prijavljen je na javni poziv ''Transnacionalna 
suradnja Interreg Sredipnja Europa», nositelj projekta je Wielkopolska agencija za razvoj 
poduzetništva d.o.o. partneri na projektu osim Agencije su: Fond za razvoj i promociju 
Velikopoljskog vojvodstva (Poljska), Regionalna razvojna agencija Usti regije (Češka), Regionalna 
razvojna agencija južnog podunavlja (Mađarska), CNA Emilia Romagna – Nacionalna 
konfederacija obrta, malih i srednjih poduzeća (Italija), BSC, Centar za podršku poslovanju d.o.o., 
Kranj (Slovenija) i Sveučilište primjenjenih znanosti Kufstein Tyrol (Austrija). 

• Projekt pod nazivom ''50+'', ukupne vrijednosti 1.924.216,62 kn prijavljen je na javni poziv '' 
Poljskog nacionalnog programa'', nositelj projekta je PL Europa S.A. partneri na projektu su 
Agencija i SL Inaterational Trening Centar, Sp. 

• Projekt pod nazivom '' FOOD PLATFORM '', ukupne vrijednosti 7.264.934,11 kn prijavljen je na 
javni poziv Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme Croatia – Bosnia and Herzegovina- 
Montenegro 2014-2020, nositelj projekta je Udruga poduzetnika i poslodavaca Žepče (BIH) 
partneri na projektu osim Agencije su: Lokalna agencija za razvoj Vjeverica d.o.o. (Hrvatska), 
Opština Teslić (Bosna i Hercegovina), Nevladina Fondacija ''Ćano Koprivnica'' (Crna Gora) i 
Poljoprivredni poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o. (Hrvatska). 

• Projekt pod nazivom ''INSPIRO – Incentive supporting joint business infrastructure development 
for regional opportunities'', ukupne vrijednosti 10.316.297,98 kn prijavljen je na javni poziv 
''Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme Croatia – Bosnia and  Herzegovina- 
Montenegro 2014-2020'', nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu 
osim Agencije su: Grad Vinkovci (Hrvatska), Tuzlanski kanton (Bosna i Hercegovina), Općina 
Banovići (Bosna i Hercegovina) i Nezavisni biro za razvoj (Bosna i Hercegovina). 

• Projekt pod nazivom '' Ever-moving border emergency response - EMBER'', ukupne vrijednosti 
7.825.872,12 kn prijavljen je na javni poziv '' IPA Cross-border Programme Croatia – Serbia 2007- 
2013 3rd'', nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija (Hrvatska) i Sekretarijat Vlade AP 
Vojvodine (Srbija), a partneri na projektu osim Agencije su: Državna uprava za zaštitu i 
spašavanje DUZS PU Vukovar (Hrvatska), Fond "Evropski poslovi" AP Vojvodina (Srbija) i 
Provincijski sekretarijat za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova (Srbija). 

 
Projekti u kojima je Agencija sudjelovala u pripremi, a biti će na raspolaganju kao tehnička pomoć u 
provedbi: 

• Projekt pod nazivom ''CARES – Common action in regional elderly support (Zajednička pomoć 
starijima)'', ukupne vrijednosti 4.182.236,15 kn prijavljen je na javni poziv ''IPA Cross-border 
Programme Croatia – Serbia 2007-2013 3rd Call for proposals'', nositelj projekta je Dom za starije i 
nemoćne Ilok partneri na projektu su Dom za odrasle osobe Nuštar (Hrvatska), Gerontološki centar 
Bačka Palanka (Srbija) i Centar za socijalni rad Bačka Palanka (Srbija). 

• Projekt pod nazivom ''Slikarska kolonija'', ukupne vrijednosti 37.828,50 kn prijavljen je na javni 
poziv Ministarstva kulture, nositelj projekta je Općina Privlaka. 

• Projekt pod nazivom ''Izgradnja višenamjenske zgrade javne namjene'', ukupne vrijednosti 
6.374.216,09 kn prijavljen je na javni poziv Ministarstva Kulture, nositelj projekta je Općina 
Privlaka 

• Projekt pod nazivom ''Ulaganje u poboljšanje učinkovitosti korištenja gnojiva'', ukupne vrijednosti 
338.132,15 kn prijavljen je na javni poziv Europskog fonda za poljoprivredu i ruralni razvoj, 
nositelj projekta je OPG KOSIĆ iz Borova 

• Projekt pod nazivom ''Izgradnja silosa i kupnja poljoprivredne mehanizacije'', ukupne vrijednosti 
900.694,64 kn prijavljen je na javni poziv Europskog fonda za poljoprivredu i ruralni razvoj, 
nositelj projekta je OPG RAJIĆ iz Komletinaca 
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Projekti resornog Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u kojima je Agencija krajnji korisnik: 
• Projekt pod nazivom ''Tehnička pomoć'', ukupne vrijednosti 1.475.452,75 kn prijavljen je na javni 

poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, na poziv za iskaz interesa regionalnim 
koordinatorima za dodjelu bespovratnih sredstava iz prioritetne osi 10 - Tehnička pomoć 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., nositelj projekta je Ministarstvo, a 
Agencija je krajnji korisnik. Bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 15.806.000,00 kn 
dodijeliti će se Regionalnim koordinatorima (11) za jačanje i razvoj mreže podrške (potencijalnim) 
prijaviteljima i korisnicima EU fondova iz redova javnopravnih tijela, kroz savjetodavnu potporu u 
pogledu pripreme i provedbe projekata, informiranje šire javnosti o mogućnostima i provedbi EU 
fondova, potporu jačanju kapaciteta (potencijalnih) korisnika za pripremu i provedbu projekata i 
jačanje kapaciteta regionalnih koordinatora za pružanje podrške javnopravnim tijelima u pripremi i 
provedbi projekata. 

 
3. PROJEKTI U FAZI PRIPREME 

 

U promatranom razdoblju pripremalo se ukupno 7 projekata ukupne procijenjene vrijednosti 55 milijuna 
kuna u čijoj pripremi je sudjelovala Agencija. Radi se o projektima u kojima Agencija ima ulogu nositelja, 
partnera ili tehničke pomoći u provedbi projekta u slučaju njegovog prolaska. 

• Županijska „Poduzetnička zona VUKA“ 

Početak pripreme projektne dokumentacije za izgradnju županijske „Poduzetničke zone Vuka“ započela je 
još 2012. godine s ciljem društveno-gospodarske revitalizacije i poticanja razvoja malog i srednjeg 
poduzetništva i obrtništva na području Vukovarsko-srijemske županije. Nositelj ovog projekta je 
Vukovarsko-srijemska županija, a ukupna procijenjena vrijednost je 28.734.000,00 kn. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Vukovarsko-srijemska županija dobila je uvjetnu suglasnost od Državnog ureda za 
upravljanje državnom imovinom za darovanje predmetnog zemljišta u svrhu osnivanja 
županijske „Poduzetničke zone 'Vuka'', ali prethodno mora dostaviti dokaz o riješenim 
imovinsko pravnim odnosima sa tvrtkom Vupik d.d. 

o održan je sastanak između predstavnika Agencije i tvrtke Vupik d.d. koja je u zakupu 
zemljišta za koje je Vukovarsko-srijemska županija podnijela zahtjev za darovanjem 
Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom s ciljem njenog obeštećenja za 
troškove razminiranja zemljišta 

o prikupljena je potrebna dokumentacije vezano za sporazumno obeštećenje tvrtke Vupik 
d.d. za troškove razminiranja zemljišta i to nakon što se obavi procjena troškova 
razminiranja od strane ovlaštenog sudskog vještaka za razminiranje, miniranje, eksplozivne 
naprave, uništavanje idelaboraciju ubojnih sredstava 

o 
• Transportno-logistički centar Vuka 

Projekt „Transportno logistički centar Vuka“ jedan je od prioritetnih projekata Vukovarsko-srijemske 
županije te se nalazi u fazi pripreme i ishodovanja potrebne projektne dokumentacije u svrhu kandidiranja i 
povlačenja sredstava iz EU fondova. Projekt je već dva puta prijavljen na natječaje Europske unije za 
Dunavsku strategiju (EUSDR) te su odobrena sredstva za izradu projektne dokumentacije. Realizacijom 
projekta kroz ove natječaje od strane EU financirana je ekspertna tehnička pomoć neophodna za razvoj 
projekta i pripremu tehničke dokumentacije. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o u Dunavskom uredu u Ulmu pokrajine Baden-Württemberg održan je sastanak koji je dio 
aktivnosti u okviru provedbe projekta 

o izrađena  je  studija  pred  izvodljivosti,  cost-benefit  analiza,  poslovni  plan  i  detaljno 
arhitektonsko idejno rješenje projekta 

o održana je završna konferencija projekta „Transportno-logistički centar Vuka“ 
 

• Drvno-tehnološki centar - Poduzetnički inkubator 
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Poboljšanje kvalitete poslovne infrastrukture i povećanje broja proizvoda/usluga koje omogućava 
infrastruktura, a koji će koristiti poduzetnicima u rastu i razvoju njihovog poslovanja, u svrhu privlačenja 
investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima. 
Nositelj ovog projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a ukupna procijenjena vrijednost izgradnje i 
opremanja je 15.815.197 kn. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Ishođena je pravomoćna građevinska dozvola za infrastrukturni projekt „Drvno-tehnološkog 
centra SLAVONSKI HRAST“ na lokaciji u Poduzetničkoj zoni Ambarine, općina Gradište. 

o Upućen  je  dopis  župana  prema  MMRFEU  s  kompletnom  dokumentacijom  za  refundaciju 
sredstava  za glavni projekt i studiju izvodljivosti. 

o Izrađena je tehnološka studija, kao podloga za izradu studije izvodljivosti. 
o Započeto je s koordinacijom izrade studije izvodljivosti. 

 
• Centar kompetencija SLAVONSKI HRAST 

Promicanje poslovnih ulaganja u inovacije i istraživanja, razvoj veza i sinergija između poduzeća i 
istraživačkih, razvojnih centara i visokog obrazovanja, posebno razvoja proizvoda i usluga, tehnološko 
povezivanje, jačanje, primijenjeno istraživanje i umrežavanje u drvnom sektoru. Ukupna vrijednost 
projekta je 7.560.000,00 kn. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri su: Šumarski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski šumarski institut iz Jastrebarskog, Drvni klaster SLAVONSKI 
HRAST, Agencija , Steinbeis-Europa-Zentrum, Karlsruhe (Njemačka) i Danube Transfer Centre mreža 
podunavskih zemalja EU. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Sudjelovanje na svim radionicama i sastancima MINGO-a 
o Aktivnosti pripreme projekta prema najavama natječaja – sastanci s projektnim partnerima i 

razrada projektnog prijedloga 
o Na Županijskoj skupštini donesena je odluka o osnivanju CEKOMA-a 
o Odrađene  su sve aktivnosti  osnivanja  pravnog subjekta  s javnim bilježnikom i nadležnim 

institucijama 
o Uplaćen je temeljni kapital i otvoren račun u banci - u planu je sazivanje 1. Skupštine društva 
o Hrvatski klaster konkurentnosti drvno-prerađivačkog sektora na prijedlog člana Upravnog 

odbora Ivana Ambroša, donio je odluku o dodjeli 40.000 kn tvrtki Microprojekt za pripremu 
prijave za Predpoziv za natječaj za Centre kompetencija 

 
• Mini sirana 

Provedbom ovog projekta planirano je postići modernizaciju i unapređenje procesa rada i poslovanja kroz 
aktivnosti rekonstrukcije i opremanja objekta namijenjenog proizvodnji mliječnih proizvoda. Cilj je također 
opremiti gospodarstvo kupnjom poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu obavljanja 
primarne stočarske proizvodnje. Vrijednost projekta je 375.000,00 kn. Nositelj projekta je OPG Lidija Salić 
iz Cerne. 
Projekt će se sufinancirati iz Mjere 6 ''Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja'', Podmjere 
''Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima'', tipa operacije 6.1.1. Potpora mladim 
poljoprivrednicima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Priprema i prikupljanje projektne dokumentacije 
o Informiranje i savjetovanje nositelja 
o Pomoć pri prikupljanju ponuda u svrhu nabave strojeve i opreme 
o Priprema poslovnog plana 
o Pomoć pri prikupljanju ostale projektne dokumentacije 

 
• Izgradnja pogona za preradu povrća 

Realizacija projekta „Izgradnje pogona za preradu povrća“ uključuje ulaganje u građenje i opremanje 
objekata za preradu povrća s pripadajućom unutarnjom i vanjskom infrastrukturom uključujući opremanje 
upravnih prostorija s pripadajućim sadržajima, opremom i infrastrukturom koji su u funkciji djelatnosti 
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prerade. Vrijednost projekta je 2.000.000,00 kn, a nositelj projekta je „Agrostil d.o.o.“ iz Županje. 
Projekt će se sufinancirati putem Mjere 4 ''Ulaganja u fizičku imovinu'', Podmjere 4.2. ''Potpora za ulaganja 
u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda'', tipa operacije 4.2.1. „Povećanje dodane 
vrijednosti poljoprivrednim proizvodima“iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za programsko 
razdoblje 2014.-2020. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: 

o Informiranje i savjetovanje nositelja projekta 
o Priprema i prikupljanje projekte dokumentacije 
o Priprema poslovnog plana 
o Pomoć pri prikupljanju ponuda u svrhu nabave opreme 

 
• Užina za sve 

Projektni prijedlog „Užina za sve“ prijavljen je prema Pozivu na dostavu projektnih prijedloga za 
„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“. Poziv je financiran sredstvima iz 
Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014.-2020. (OP FEAD), a 
nadležno tijelo za provedbu je Ministarstvo socijalne politike i mladih. 

 
VSŽ je u partnerstvu s 29 osnovnih škola s područja VSŽ putem projekta, čija je ukupna vrijednost 
1.000.000,00 kn, osigurala prehranu za 1.107 djece. Cilj projekta je ublažavanje najgorih oblika dječjeg 
siromaštva i unaprijeđenije kvalitete života osnovnoškolske djece iz socijalno ugroženih obitelji s područja 
VSŽ kroz osiguranje prehrane tijekom njihova boravka u osnovnoj školi. 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u pripremi projekta i izradi 
projektne aplikacije. 

 
• Obrazovanje bez teškoća: implementacija usluge pomoćnika u nastavi u svrhu osiguravanja 

jednakih obrazovnih mogućnosti za svu djecu  

Osnovni cilj projekta je osigurati podršku pomoćnika u nastavi djeci s teškoćama u razvoju kroz 
osposobljavanje i zapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada u VSŽ za 63 djece u 
osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama. Projekt predviđa angažman 53 pomoćnika u nastavi koji 
će biti zaposlenici škola partnera u projektu. 
Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija koja će projekt provesti u partnerstvu s 19 osnovnih i 5 
srednjih škola s područja VSŽ te Agencijom. Ukupna vrijednost projekta je 2.091.476 kn 
Realizirane aktivnosti Agencije u promatranom razdoblju su: sudjelovanje u pripremi projekta i izradi 
projektne aplikacije. 

 
 

4. OSTALO AKTIVNOSTI: 
 

• Aktivnosti vezane za Županijsku razvojnu strategiju 
o Izvještavanje o provedbi Županijske razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije 

2011.- 2013. koja je na snazi do trenutka usvajanja nove strategije 
o izrada nove Županijske razvojne strategije za razdoblje 2017.-2020. koja će se završiti 

dokraja 2016. godine, a Agencija je nositelj izrade 
o Sudjelovanje u radu Partnerskog vijeća statističke regije Kontinentalna Hrvatska 
o Koordinacija baze projekata – unesena su 182 projekta u Središnju elektroničku bazu 

razvojnih projekata 
• Drvni klaster - realizacija Plana rada za 2016. „Finalizacija i internacionalizacija“ kroz suradnju na 

konkretnim projektima Drvno-tehnološkog centra, Centra kompetencija za slavonski hrast, OIE, 
50+, Projektu dizajna novih proizvoda, promociju i brendiranja slavonskog hrasta. 

• zaposlenici Agencije pripremili su za 4 infrastrukturna projekta JLS-a sa područja VSŽ natječajnu 
dokumentaciju i pružili savjetodavnu pomoć u provedbipostupakajavne nabave 

• obavljeno su  konzultacije  i  informiranja  za  ukupno  55  poduzetnika  i  poljoprivrednika  o 
programima potpora i javnih poziva za dodjelu bespovratnih sredstava iz tuzemnih i EU fondova 
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• izvršene su aktivnosti vezane za upravljanje jamstvenim fondovima u suradnji sa Vukovarsko- 
srijemskom županijom i resornim ministarstvom MINGO 

• savjetovana su 2 ulagača vezano za pružanje podrške u ostvarivanju poticajnih mjera sukladno 
Zakonu o poticanju ulaganja 

• realizirana je posjeta u ukupno 14 gradova i općina naše županije, te su im prezentirane mogućnosti 
korištenja fondova EU 

• zaposlenici Agencije sudjelovali su na 5 edukacija s ciljem vlastitog usavršavanja 
• Agencija je u svojstvu suorganizatora sudjelovala u organizaciji regionalne konferencije 

gospodarstvenika pod nazivom „Kako o(p)stati u poslu?“ s ciljem poticanja poduzetničkog i 
gospodarskog sektora s aktualnim temama, informacijama i vještinama kako bi se ostvarilo 
umrežavanje, suradnja i podloga za sklapanje poslova među gospodarstvenicima 

• Agencija je u svojstvu suorganizatora zajedno sa Ministarstvom poduzetništva i obrta organizirala 
javno predstavljanje Programa poticanja poduzetništva i obrta – E IMPULS 2016. te novog 
zakonodavnog okvira za poticanje ulaganja u RH 

• Agencija je sudjelovala u obilježavanju Europskog tjedna u Vukovarsko-srijemskoj županiji, te 
sudjelovala u organizaciji„Sajma EU projekata“ u suradnji sa Vukovarsko-srijemskom županijom 

• Održavanje e-Newslettera AR VSŽ Hrast 
 
 

EKO SUSTAV D.O.O. 
 

PLANIRANJE I IZGRADNJA ŽUPANIJSKOG CENTRA ZA GOSPODARENJE OTPADOM - 
AKTIVNOSTI U 2016. GODINI 

Donošenjem izmjena Plana gospodarenja otpadom (NN RH 46/15) usvojen je Regionalni koncept 
centara za gospodarenje otpadom sa predviđenom lokacijom RCGO u Orlovnjaku u Osječko-baranjskoj 
županiji, lokacije pretovarnih stanica su predviđene za lokacije: Stari Jankovci, Županja, Ilok. 

Vukovarsko-srijemska županija je pristupila trgovačkom društvu EKOS d.o.o., gdje je kao član 
pristupila Vukovarsko-srijemska županija sa udjelom u Društvu od 37% (Osječko-baranjska županija udio 
od 63%). 
Prijedlog novoga Plana gospodarenja otpadom nije donesen u 2016. godini. 

 
 

OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE - PROJEKTI KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA 
ENERGIJE 
ENERGANA VINKOVCI – Poništena dobivena lokacijska dozvola, planiraju se daljnje aktivnosti. 
ENERGANA CERNA – Dobivena lokacijska dozvola i u tijeku izrada glavnog projekta za dobivanje 
građevinske dozvole. 

 
 

SURADNJA I PROJEKTI U SURADNJI SA FONDOM ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU 
UČINKOVITOST 

U 2016. godini društvo EKO-SUSTAV d.o.o. sudjeluje u PILOT PROJEKTU – Izrada projektne 
dokumentacije za energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama 
koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja gdje su prijavitelji škole iz područja Vukovarsko-srijemske 
županije. 

Cilj projekta je Izrada projektne dokumentacije (glavnog projekta) koja ima cilj energetsku obnovu 
kojom će se postići energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojima 
se obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja. U 2016. godini izrađuje se projektna dokumentacija za 
10 škola za energetsku obnovu kojima je osnivač Vukovarsko-srijemska županija: 

1. OŠ Tordinci-Područna škola Antin, Ivana Gundulića 2A, Antin 
2. OŠ Dragutin Tadijanović Vukovar, 204. vukovarske brigade 24 a., 32000 Vukovar 
3. Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Komletinci, Braće Radić 17, 32253 Komletinci 
4. Osnovna škola Mitnica Vukovar, Fruškogorska 2., 32000 Vukovar 
5. Osnovna škola Zrinskih Nuštar, Zrinskog 13, 32221 Nuštar 
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6. Područna škola Srijemske Laze, D. Kovačevića 2. 
7. Osnovna škola Stari Jankovci, Naselje Ruđera Boškovića 1., 32 241 Stari Jankovci 
8. Područna škola Tompojevci – Školska 1, Tompojevci 
9. Osnovna škola Mate Lovraka Županja, Alojzija Stepinca 18., 32270 Županja 
10. Gimnazija Županja Obrtničko industrijska i Tehnička škola Županja, Veliki kraj 42., 32270 

Županja 
 

Za škole je u tijeku provođenje javne nabave te izrada projektne dokumentacije od strane odabranih 
izvođača nakon čega se u 2017. godini planira podnošenje prijave za izvođenje radova energetske obnove 
te smanjenje energetskih troškova u školama. Ukupan iznos sufinanciranja izrade projektne dokumentacije 
od strane Fonda za zaštitu okoliša i Ministarstva graditeljstva iznosi 632.993,75 kn. 

 
SUSTAVNO GOSPODARENJE ENERGIJOM (SGE) 

Planiraju se daljnje aktivnosti - Energetsko certificiranje zgrada nakon što je putem sufinanciranja od 
strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odrađeno energetsko certificiranje zgrada 
Vukovarsko-srijemske županije u Vukovaru - te sve djelatnosti vezano za energetsku učinkovitost uz stalno 
praćenje potrošnje energenata u ustanovama, školama i institucijama županije i aktivnosti - u funkciji je 
ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom), čijom implementacijom se prati potrošnja energije na 
zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave a koji vode djelatnici društva EKO- 
SUSTAV d.o.o. 

 
FP7 PROJEKT - Danube-INCO.NET (DTC) 

Vodeći partner u projektu je ZSI (Zentrum für Soziale Innovation) iz Beča, Austrija, a drugi partneri su 
sveučilišta/institucije iz podunavske regije koje zajedno sa društvom EKO-SUSTAV d.o.o. surađuju na 
poboljšanju regionalne i međunarodne suradnje u inovacijama i transferu tehnologija. Početni sastanak 
projekta (kick-off meeting) se održao u veljači 2014. godine. Ukupna vrijednost projekta 2,272,087.33 
EUR, projekt traje 3 godine sa glavnim ciljem uspostave Centra za prijenos tehnologija, prvog u 
Vukovarsko-srijemskoj županiji uz pomoć njemačke tvrtke Steinbeis gmbh i provođenje jedne pilot mjere 
iz polja energetske učinkovitosti. U 2016. godini za projektne aktivnosti je odobreno dodatnih 10.000,00 
EUR te su aktivnosti projekta produžene do 30. lipnja 2017. godine. Sa projektom su predviđene aktivnosti 
uspostave centra za prijenos tehnologija u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

 
SURADNJA SA TVRTKOM -  Steinbeis-Europa Zentrum 

Uspostavljanje suradnje vezano za projekte zaštite okoliša u podunavskoj regiji, povezivanje sa 
tvrtkama i razvoj novih tehnologija u zaštiti okoliša kao EU strategije za Dunavsku regiju te uključivanje 
tvrtke EKO-SUSTAV d.o.o. u mrežu tvrtki za zaštitu okoliša (Environmental Technology Network). Mreža 
tvrtki za zaštitu okoliša (Environmental Technology Network) redovito održava sastanke i međunarodne 
konferencije sa ciljem unaprjeđivanja zaštite okoliša u podunavskoj regiji te time je Vukovarsko-srijemska 
županija i EKO-SUSTAV d.o.o. dobila mogućnost uključivanja u projekte podunavske regije. Sudjelovanje 
u radu WG (radne skupine) za okoliš i energiju na kojima se planiraju daljnji projekti u koje će biti 
uključena Vukovarsko-srijemska županija. 

 
Projekt SRCplus 

Projekt Energetskog instituta Hrvoje Požar EIHP - cilj projekta SRCplus je ubrzanje razvoja lanaca 
lokalne opskrbe kulturama kratkih ophodnji (KKO, engl. Short Rotation Woody Crops - SRC) kroz 
implementaciju različitih aktivnosti usmjerenih prema jačanju kapaciteta i regionalnoj mobilizaciji glavnih 
dionika u lancima opskrbe na lokalnoj razini. Vukovarsko-srijemska županija sudjeluje u projektu kao 
ciljana regija istočne Hrvatske koju čine dvije županije: Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska. 
U Vinkovcima, su održani seminari na temu kultura kratkih ophodnji za lokalne energetske potrebe u 
Vukovarsko-srijemskoj županiji, namijenjen prvenstveno poljoprivrednicima, ali i svim potencijalnim 
dionicima u lancu. Seminar su vodili djelatnici Energetskog instituta Hrvoje Požar iz Zagreba, uz 
voditeljicu Željku Fištrek te je u 2016. godini predviđeno još edukacija u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 
sklopu projekta SRCplus gdje EKO-SUSTAV d.o.o. nije partner već je sudjelovao kao organizator 
seminara. 
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TURISTIČKA ZAJEDNICA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 
 

Projekti i projektne kandidature: 
Na natječajuCBC Hrvatska – Srbija Vukovarsko – srijemska županija u suradnji s TZ VSŽ prijavila je 
projekt VICtour, odnosno Virtualni i kulturni turizam. 
Na raspisanom natječaju za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima, objavljenom u 
travnju,  kandidirano  je  5  projektnih  prijedloga  i  to:  Promotivni  alat  ključnog  turističkog  proizvoda 
„Kulturne atrakcije Srijema i Slavonije“ (Vukovarsko – srijemska županija); Promotivni alat ključnog 
turističkog proizvoda (biciklizam, vožnja rijekama, lov, ribolov, jahanje, pješačenje…), „S prirodom 
Srijema i Slavonije“ (Vukovarsko – srijemska županija); Promotivni materijal za proizvod enogastronomije 
„Gastro putopis Srijema i Slavonije“; Nastavak projekta labelingaenogastro proizvoda Srijema i Slavonije 
kroz projekt „Okusi Srijema i Slavonije“; Labeling ruralnih destinacija Srijema i Slavonije. 
Odobrena nam je realizacija dva projekta: Okusi Srijema i Slavonije – 20.000,00 i Promotivni alat kulturno 
– turistički proizvod, izrada brošure – 30.000,00. 
U lipnju je predstavljena nova manifestacija za Hrvatsko Podunavlje – Dunav Art Festival. Manifestaciju 
podržavaju Odbor za turizam Hrvatskog sabora, HTZ i Ministarstvo turizma, a riječ je o nadasve posebnoj, 
atraktivnoj i dugo išćekivanojdogađajnoj atrakciji uz Dunav. 
U sustav eVisitor uneseni su svi obveznici te redovito pratimo funkcionalnost programa. 

 
Promotivne aktivnosti: 
U suradnji s klasterom Slavonija realizirane su posebne prezentacije u Ljubljani i Munchenu. 
U suradnji s TZŽkalstera Slavonija, a uz potporu HTZ-a, realiziran je sajamski nastup u Londonu (4. – 7. 
2.) kojega je nositelj bila TZ VSŽ dok je nositelj nastupa na specijaliziranom sajmu biciklizma u Utrechtu 
bila TZ PSŽ (20. – 21. 2.). 
U suradnji s Lučkom upravom Vukovar, a uz punu potporu HTZ-a, realiziran je i sajamski nastup na 
najvećem sajmu turizma u Europi, ITB u Berlinu. Cilj predstavljanja bio je prvenstveno riječni kruzing. 
Također u suradnji s Lučkom upravom Vukovar predstavljali smo Hrvatsko Podunavlje u Bratislavi na 
manifestaciji Danube up koja se održala u sklopu 7. Summita regija i gradova, a povodom predsjedanja 
Slovačke Europskom unijom.. 
Prema odobrenjima HTZ-a, u suradnji s lokanim TZ realizirali smo samostalne sajamske nastupe u Splitu 
na sajmu Vinski podrum te na sajmu u Lukavcu. Sajam u Lukavcu organizirala je TZ grada Županja, a na 
štandu od 30m2 predstavljene su sve TZ s područja VSŽ. 
TZ VSŽ realizirala je planiranu samostalnu posebnu prezentaciju u Zagrebu, a još jedna realizirana je u 
Lukavcu za vrijeme sajma. 
Realizacija promotivnih kampanja ide prema planu te su realizirani oglasi u slovenskom Dnevniku, na 
portalu net.hr (Hotspots), prvi dio kampanje na FB i Google-u te oglašavanje u Tip travelu. Posebno 
ističemo naslovnicu priloga Hrvaška časopisa Dnevnik, a koju smo već zakupili i za 2017. godinu. 
Vukovarsko – srijemsku županiju posjetile su četiri studijske grupe inozemnih novinara iz Poljske i 
Njemačke. 

 
Suradnja s ostalim subjektima u turizmu: 
TZ VSŽ ostvarila je intenzivnu suradnju s Lučkom upravom Vukovar, Upravnim odjelom za kulturu i 
turizam VSŽ te HGK – ŽKVukovra. U suradnji s navedenim institucijama realizirali smo dio promotivnih 
programskih aktivnosti. 
Održan je i sastanak za članove projekta „Okusi Srijema i Slavonije“ gdje smo raspravljali o problemima 
provedbe projekta te planovima za poboljšanje istoga. Dogovorena je aktivnost „Dani Jeseni“ gdje se u 
razdoblju 9. – 18. rujna nudilo tradicijsku hranu po promotivnim cijenama. 
Održali smo predavanje učenicima srednje ugostiteljske škole u Vinkovcima. 
Turistička zajednica Vukovarsko – srijemske županije u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom – 
županijskom komorom Vukovar, Gradom Vinkovcima, Vukovarsko – srijemskom županijom, TZ grada 
Vinkovaca i tvrtkom PromoCibalae, pripremala je konferenciju - Turistički forum na temu „Turizam 
događanja“. 
Održane su 3koordinacije sustava TZ. Brojne zajedničke aktivnosti uvjetovale su veći broj koordinacija na 
kojima smo dogovarali sve zajedničke aktivnosti. Sustav TZ kandidirao je i nabolje iz naše županije za 
godišnje turističke nagrade HTZ-a. 
Sudjelovali smo na kolegijima pročelnika VSŽ, na sastanku Partnerskog vijeća VSŽ za izradu strategije 
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VSŽ te smo podnijeli izvješće o radu Županijskoj Skupštini. Održan je i radni sastanak s Agencijom za 
razvoj Hrast na temu daljnje realizacije projekata iz područja turizma. 
19. travnja Vukovarsko – srijemsku županiju posjetio je i ministar turizma te smo sudjelovali na radnom 
sastanku. 
Posebno moramo istaknuti i suradnju s gradišćanskim Hrvatima koji u rujnu posjećuju našu Županiju i 
kojima smo bili osnovna logistička podrška u realizaciji putovanja. Vjerujemo da će oni nama nadalje biti 
najbolja reklama. 
Održana je jedna sjednica Turističkog vijeća i Skupštine. 
Izvješća o svim realiziranim aktivnostima redovno objavljujemo na web stranici TZ VSŽ pod linkom 
„aktivnosti Turističkog ureda“ te na web stranici Vukovarsko – srijemske županije, a o svim aktivnostima 
redovno izvješćujemo i medije. 

 
JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM 

VRIJEDNOSTIMA 
 

U prvoj polovici 2016 godine, po programu rada za 2016 godinu radial su se izvješća o radu za 
proteklu godinu gdje su pobrojane sve aktivnosti koje su činjene u protekloj godini. 
Paralelno su odrađivane sve aktivnosti, koje su planom predviđene od monitoringa, inventarizacije 
određenih biljnih i životinjskih vrsta, kako bi se promatralo stanje biološke raznolikosti i procesi koji se 
dešavaju u prirodi. Sve podatke koje prikupimo šaljemo u MZOIP kako bi oni bili u poziciji sve podatke 
valorizirati na adekvatan način i tako praviti bazu podataka o stanju prirode u RH a također i izviještavati 
Europsku komisiju o stanju prirode u RH. 

Javna ustanova ispunjava i svrhu svoga postojanja, jer upravo adekvatnim metodama motrenja i 
evidentiranja uočenih procesa u prirodi pomaže da se određeni negativni procesi saniraju, te se tako 
poboljšava stanje prirode u republici Hrvatskoj. 

Osim ovih zadataka značajno se radilo na edukaciji učeničke populacije a također i ostale javnosti, 
te određena zapažanja publicirali kroz sve dostupne medije. 
Kao i svake godine i ove godine je odškolovana četvrta generaciju mladih čuvara prirode. U ovaj program 
je bilo uključeno 10 osnovnih škola s područja naše županije, te je izabrano iz svake od njih 4 učenika petih 
i šestih razreda. Ovi učenici su postigli određena znanja iz područja zaštite prirode,te su dobili diplome 
kojima su osposobljeni za „Mlade čuvare prirode“. Na taj način širimo spoznaju da se mlade generacije 
počinju drugačije odnositi prema prirodi i da ono što su naučili prenose na svoje vršnjake a i druge osobe, 
koje se često neadekvatno odnose prema prirodi. 

Javna ustanova je u zadnjim godinama jako aktivna u kandidiranju i realizaciji određenih projekata 
koji se financiraju sredstvima EU fondova, tako su u ovom periodu predali dokumentaciju za određena 
sredstva iz IPA prekogranična suradnja Hrvatska-Srbija, te se očekuje uspjeh na natječaju. 

 
ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE 

 
Sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek, sukladno Odluci o izradi IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog planaVukovarsko-srijemske županije, obrađivani su prikupljeni zahtjevi od javnopravnih tijela 
te su isti uvršteni u kartografske prikaze (vezano za infrastrukturu: promet, pošta i elektroničke 
komunikacije, vodoopskrba, elektroopskrba, cijevni transport nafte i plina, vodnogospodarski sustav i dr.). 
Kartografski prikazi koji su usklađeni sa zahtjevima dostavljeni su nositelju izrade Plana. 

 

U navedenom razdoblju u fazama izrade prostornih planova uređenja općina i gradova (od Odluke 
o izradi plana do prijedloga plana) dostavljena su očitovanja na sljedeće planove: 

-III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vođinci 
-IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci 
-Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca 
-Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vrbanja 
-II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Ivankovo 
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Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13)  izdana su mišljenja na konačni 
prijedlog sljedećih planova: 

-III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Borovo (15. travnja 2016. god.) 
-Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vrbanja (2. svibnja 2016. god.) 
-II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Trpinja (10. lipnja 2016. god.) 

 

U okviru informacijskog sustava prostornog uređenja vođen je registar podataka, a u okviru 
aktivnosti na formiranju Nacionalnog informacijskog sustava prostornog uređenja nastavljena je obrada i 
upis metapodataka u katalog nacionalnog sustava te su dostavljeni skenirani ovjereni prostorni planovi 
uređenja općine i grada za sljedeće jedinice lokalne samouprave: 

-III. Izmjena i dopuna PPUG Otok („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 13/15) 
-II. Izmjene i dopune PPUG Vukovar („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara 11/15) 
-III. Izmjene i dopune PPUO Borovo („Službeni vjesnik“ Općine Borovo 4/16) 

 
a) Tekstualni dio planova u pdf formatu 
b) Kartografski prikazi u geo-referenciranom rasterskom obliku (TIFF format, HTRS96/TM koordinatni 
sustav), kao i tabelarni kartografski prikaz sukladno naputku Ministarstva 
c) Ovjerene sastavnice i legende kartografskih prikaza u pdf formatu. 

 
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, dostavljeno je očitovanje na zatražen zahtjev 

za pristup informacijama javnopravnog tijela (6 zahtjeva). 
 

Nastavljena je izrada nacrta Izvješća o stanju u prostoru Vukovarsko-srijemske županije za 
razdoblje 2013. - 2016. godine. Sukladno Pravilniku o sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima 
izvješća o stanju u prostoru („Narodne novine“ broj 48/14., 19/15.), zatraženi su zahtjevi od 32 javnopravna 
tijela radi dostave podataka iz svog djelokruga za izradu istog. 

 
Sa Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj, Zagreb, sklopljen je Sporazum o dodjeli sredstava 

pomoći za edukaciju zaposlenika Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije za rad s 
GIS alatima u iznosu od 6.000,00 kn. 

 
Sa Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja, Zagreb i Hrvatskim zavodom za prostorni 

razvoj, Zagreb, sklopljen je Sporazum o poslovima obrade podataka Prostornog plana Vukovarsko- 
srijemske županije i prostornih planova uređenja općina i gradova na području Vukovarsko-srijemske 
županije u sklopu pripremnih radova izrade Državnog plana prostornog razvoja, sukladno specifikaciji 
radova – Verzija 3, a odnosi se na: 
A)grafička obrada: 
I. grafička obrada kartografskih prikaza PPUO/G (obuhvaća prebacivanje u shp format: a) granica (iz MJ. 
1:25.000), b) korištenje i namjena prostora/površina i c) i drugi podaci po potrebi prema koordinaciji 
tijekom obrade podataka. 

 
II. grafička obrada kartografskih prikaza PPVSŽ koja obuhvaća prebacivanje u shp format (iz MJ. 
1:100.000). 

a) korištenje i namjena prostora/površina 
b) i drugi podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka. 

B) tekstualna obrada: 

Tekstualna obrada PPVSŽ i PPUO/G (popis građevina od značaja za Državu i Županiju određenih 
PPVSŽ i PPUO/G u excel tablici. 

 
U Arhinet – Arhivski informacijski sustav unošeni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva. 

 
Sa tvrtkom Zeljko informatika d.o.o., Zagreb, nastavljeni su radovi na uspostavi ArhCordinator 

(Prostorni plan VSŽ i prostorni planovi uređenja općina i gradova) i GIS-a Županije (geoinformacijski 
sustav). 
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http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_04_48_930.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2015_02_19_413.html


 

U navedenom razdoblju održane su dvije sjednice Upravnog vijeća Zavoda na kojima su donesene 
odluke vezane za izvršenje Financijskog plana za 2015. godinu kao i Izvješće o radu Zavoda za 2015. 
godinu. Također je donesena Odluka vezana za postupak javne nabave za izvršenje usluge – "Poslovno 
tehnička suradnja i održavanje strateškog upravljanja prostorno-planskom dokumentacijom" o čemu je sa 
tvrtkom Zeljko informatika d.o.o., Zagreb, sklopljen Ugovor, kao i odluke vezane za imenovanje ravnatelja 
Zavoda (prijedlog Upravnog vijeća Zavoda za imenovanje ravnatelja Zavoda koji je dostavljen Županu na 
daljnje postupanje). 

U Zavodu su u prethodnom razdoblju obavljani poslovi vezani za vođenje urudžbenog zapisnika 
sukladno Uredbi o uredskom poslovanju (NN broj 7/09), kao i vođenje financijskog poslovanja i poslovi 
vezani za radno-pravni status radnika Zavoda. 
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